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Wie wichtig ist Ihnen  
Schweizer Qualität?

Die Triopan AG bietet Ihnen in diesem 
Katalog ihr ak tuelles Sor timent aus dem 
Bereich «Triopan- Faltsignale». In unse-
rem Kerngeschäft, der Eigen produktion 
von Triopan-Faltsignalen, haben wir schon 
über 50 Jahre Erfahrung. Wir streben 
einen hohen  Eigenfertigungsanteil an 
und möchten, dass Sie dank dieser 
Flexibilität profitieren, wenn es z.B. um 
Sonderaufträge geht. 

Als Produzent stellen wir Ihnen eine breite 
Produkt palette zur  Verfügung, die wir 
stetig an die aktuelle Nachfragesituation 
 anpassen, um Ihren Ansprüchen gerecht 
zu werden. Unsere Produkte sind primär 
über den Handel erhältlich. Wenn Sie 
darüber hinaus Anliegen haben oder eine 
Beratung  wünschen, sprechen Sie uns 
bitte einfach an.

Wir freuen uns auf eine vertrauensvolle 
und gute Zusammenarbeit.

Mit freundlichen Grüssen aus Rorschach 
Triopan AG 

Quelle importance accordez-vous  
à la qualité suisse?

Dans ce catalogue, Triopan AG vous 
présente sa gamme actuelle dans le 
domaine des «signaux pliants Triopan». 
Nous avons plus de 50 ans d‘expérience 
dans notre activité de base, la production 
de signaux pliants Triopan. Nous voulons 
participer dans une large mesure à la 
production et vous faire profiter de cette 
flexibilité, par exemple lors de com-
mandes  spéciales. 

En tant que fabricant, nous vous pro-
posons une vaste gamme de produits, 
que nous adaptons en permanence à la 
demande actuelle pour répondre à vos 
attentes. Nos produits sont en premier 
lieu en vente dans le commerce. De plus, 
si vous avez une question ou souhaitez 
demander conseil, n’hésitez pas à nous 
contacter.

Nous nous réjouissons de bientôt  
pouvoir collaborer avec vous en toute 
confiance.

Avec nos meilleures salutations
Triopan AG
 

quanto vi sta a cuore la qualità 
 svizzera?

In questo catalogo Triopan AG vi offre la 
propria gamma aggiornata dei prodotti 
del settore «Segnali pieghevoli Triopan». 
Nel nostro core business, la produzione 
interna di segnali pieghevoli Triopan, van-
tiamo già oltre 50 anni di esperienza. 
Puntiamo a un’elevata percentuale di pro-
duzione interna e desideriamo che, grazie 
a ciò, beneficiate di un’elevata flessibilità, 
ad es. in fatto di ordini speciali. 

In veste di produttori mettiamo a vostra 
disposizione un ricco ventaglio di prodotti 
che adeguiamo costantemente alla situa-
zione attuale della domanda in modo da 
soddisfare al meglio le vostre esigenze. 
I nostri prodotti sono disponibili principal-
mente nel canale commerciale. In caso 
di altre richieste o necessità di consulenza 
basta contattarci.

Non vediamo l’ora di intraprendere una 
buona collaborazione, all’insegna della 
fiducia.

Cordiali saluti da Rorschach 
Triopan AG

• Weit mehr als 50 Jahre  Erfahrung 
im Bereich der Triopan- Faltsignal-
produktion

• Mehr Swissness durch hohen 
 Eigenfertigungsanteil

• Qualitativ hochstehende Produkte 
und flexibler Service

• Plus de 50 ans d‘expérience dans 
la production de signaux pliants 
Triopan

• Plus de «Swissness» grâce à une 
 production en interne

• Produits de première qualité 
et  service flexible

• Molti più di 50 anni di esperienza nel 
settore della produzione di segnali 
pieghevoli Triopan

• Più Swissness grazie all’elevata 
 percentuale di produzione interna

• Prodotti di qualità elevata e  servizio 
flessibile

Liebe Interessentin, lieber Interessent
Madame, Monsieur
Cari lettori
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Abkürzungen
N normal, nicht retroreflektierend
R retroreflektierend
R2 stark retroreflektierend 
.A Beschriftung aussen
.l Beschriftung innen

Abréviations
N normale, non refléchissant
R refléchissant
R2 fortement rétroréfléchissant 
.A écriture extérieure
.l écriture intérieure

Abbreviazioni
N normale, non retroriflettente
R Retrorilettente
R2 molto retroriflettente 
.A scritta all‘esterno
.l scritta all‘interno

4

Zeichenerklärung 
Légende
Legenda dei simboli

Produkte, Produits, Prodotti

5

 302.313
Andere Gefahren 1.30 N110 
Autres dangers 1.30
Altri pericoli 1.30

302.314
Andere Gefahren 1.30 N60 
Autres dangers 1.30
Altri pericoli 1.30

302.315
Andere Gefahren 1.30 N70 
Autres dangers 1.30
Altri pericoli 1.30

302.316
Andere Gefahren 1.30 N90 
Autres dangers 1.30
Altri pericoli 1.30
 
302.317
Andere Gefahren 1.30 R110 
Autres dangers 1.30
Altri pericoli 1.30

302.318
Andere Gefahren 1.30 R60 
Autres dangers 1.30
Altri pericoli 1.30

302.319
Andere Gefahren 1.30 R70 
Autres dangers 1.30
Altri pericoli 1.30

302.320
Andere Gefahren 1.30 R90 
Autres dangers 1.30
Altri pericoli 1.30

302.017
Baustelle 1.14 N110 
Travaux 1.14
Lavori 1.14

302.018
Baustelle 1.14 N60 
Travaux 1.14
Lavori 1.14

302.019
Baustelle 1.14 N70 
Travaux 1.14
Lavori 1.14

302.020
Baustelle 1.14 N90 
Travaux 1.14
Lavori 1.14

302.021
Baustelle 1.14 R110 
Travaux 1.14
Lavori 1.14

302.022
Baustelle 1.14 R60 
Travaux 1.14
Lavori 1.14

302.023
Baustelle 1.14 R70 
Travaux 1.14
Lavori 1.14

302.024
Baustelle 1.14 R90 
Travaux 1.14
Lavori 1.14

Xxxxxxxxxxxxx
Xxxxxxxxxx
Xxxxxxxxxxx

Bestellnummer  
Numéro de commande
Numero di ordinazione

Bezeichnung
Désignation
Descrizione

normal, nicht retroreflektierend  
normale, non refléchissant
normale, non retroriflettente

Schenkellänge
Longeur de branche de tripod
Lunghezza fianco

Zeichencode  
Code de symbole
Codice caratteri



5

302.313
Andere Gefahren 1.30 N110 
Autres dangers 1.30
Altri pericoli 1.30
 
302.314
Andere Gefahren 1.30 N60 
Autres dangers 1.30
Altri pericoli 1.30
 
302.315
Andere Gefahren 1.30 N70 
Autres dangers 1.30
Altri pericoli 1.30

302.316
Andere Gefahren 1.30 N90 
Autres dangers 1.30
Altri pericoli 1.30
 
302.317
Andere Gefahren 1.30 R110 
Autres dangers 1.30
Altri pericoli 1.30

302.318
Andere Gefahren 1.30 R60 
Autres dangers 1.30
Altri pericoli 1.30

302.319
Andere Gefahren 1.30 R70 
Autres dangers 1.30
Altri pericoli 1.30

302.320
Andere Gefahren 1.30 R90 
Autres dangers 1.30
Altri pericoli 1.30

324.588
Andere Gefahren 1.30 R2.60 
Autres dangers 1.30
Altri pericoli 1.30

324.509
Andere Gefahren 1.30 R2.70 
Autres dangers 1.30
Altri pericoli 1.30

323.359
Andere Gefahren 1.30 R2.90 
Autres dangers 1.30
Altri pericoli 1.30
 

302.017
Baustelle 1.14 N110 
Travaux 1.14
Lavori 1.14

302.018
Baustelle 1.14 N60 
Travaux 1.14
Lavori 1.14

302.019
Baustelle 1.14 N70 
Travaux 1.14
Lavori 1.14

302.020
Baustelle 1.14 N90 
Travaux 1.14
Lavori 1.14

302.021
Baustelle 1.14 R110 
Travaux 1.14
Lavori 1.14

302.022
Baustelle 1.14 R60 
Travaux 1.14
Lavori 1.14

302.023
Baustelle 1.14 R70 
Travaux 1.14
Lavori 1.14

302.024
Baustelle 1.14 R90 
Travaux 1.14
Lavori 1.14

324.599
Baustelle 1.14 R2.60 
Travaux 1.14
Lavori 1.14

324.510
Baustelle 1.14 R2.70 
Travaux 1.14
Lavori 1.14

323.358
Baustelle 1.14 R2.90 
Travaux 1.14
Lavori 1.14
 

Klassisch, classique, classico
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303.570
Abbiegen nach links verboten
N110 2.43 
Interdiction d’obliquer à gauche
Divieto di svoltare a sinistra

303.571
Abbiegen nach links verboten
N60 2.43 
Interdiction d’obliquer à gauche
Divieto di svoltare a sinistra

303.572
Abbiegen nach links verboten 
N70 2.43
Interdiction d’obliquer à gauche
Divieto di svoltare a sinistra

303.573
Abbiegen nach links verboten 
N90 2.43
Interdiction d’obliquer à gauche
Divieto di svoltare a sinistra

303.574
Abbiegen nach links verboten
R60 2.43 
Interdiction d’obliquer à gauche
Divieto di svoltare a sinistra

303.575
Abbiegen nach links verboten 
R70 2.43
Interdiction d’obliquer à gauche
Divieto di svoltare a sinistra

303.576
Abbiegen nach links verboten 
R90 2.43 
Interdiction d’obliquer à gauche
Divieto di svoltare a sinistra

323.362
Abbiegen nach links verboten 
R2.90 2.43 
Interdiction d’obliquer à gauche
Divieto di svoltare a sinistra

303.561
Abbiegen nach rechts verboten 
N110 2.42 
Interdiction d’obliquer à droite 
Divieto di svoltare a destra

303.562
Abbiegen nach rechts verboten 
N60 2.42 
Interdiction d’obliquer à droite 
Divieto di svoltare a destra

303.563
Abbiegen nach rechts verboten 
N70 2.42 
Interdiction d’obliquer à droite 
Divieto di svoltare a destra

303.564
Abbiegen nach rechts verboten 
N90 2.42 
Interdiction d’obliquer à droite 
Divieto di svoltare a destra

303.565
Abbiegen nach rechts verboten 
R60 2.42 
Interdiction d’obliquer à droite 
Divieto di svoltare a destra

303.566
Abbiegen nach rechts verboten 
R70 2.42 
Interdiction d’obliquer à droite 
Divieto di svoltare a destra

303.567
Abbiegen nach rechts verboten 
R90 2.42 
Interdiction d’obliquer à droite 
Divieto di svoltare a destra

323.361
Abbiegen nach rechts verboten 
R2.90 2.42 
Interdiction d’obliquer à droite 
Divieto di svoltare a destra

Aa – Ab
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311.020
Abschleppdienst 1.30 N70.l

308.609
Abschleppdienst 1.30 N90.A

303.004
Accident 1.30 N110

303.005
Accident 1.30 N60.I

303.006
Accident 1.30 N70.A

303.007
Accident 1.30 N70.I

303.008
Accident 1.30 N90.I

303.009
Accident 1.30 R110.I

303.010
Accident 1.30 R60.I

306.999
Accident 1.30 R70.A

303.011
Accident 1.30 R70.I

303.012
Accident 1.30 R90.I

324.587
Accident 1.30 R2.60.I

325.228
Accident 1.30 R2.70.I

324.584
Accident 1.30 R2.90.I 

301.632
Achtung Elektroarbeiten Blitz  
r/w N60.I

301.633
Achtung Elektroarbeiten Blitz  
r/w N90.I

301.634
Achtung Elektroarbeiten Blitz  
r/w R60.I

301.635
Achtung Elektroarbeiten Blitz  
r/w R70.I

301.636
Achtung Elektroarbeiten Blitz  
r/w R90.I

309.804
Achtung Wartungsarbeiten 
1.30 N60.I 
 

301.641
Acide «Symbol Totenkopf» N60.I 
 
 

301.642
Acido «Symbol Totenkopf» N60.I 
 
 

 
309.152 
Acqua 1.30 R90.A 
 
 

ACHTUNG
ELEKTROARBEITEN

Ab – Ac
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303.352 
Allgemeines Fahrverbot 
in beiden Richtungen 2.01 N110
Interdiction générale de circuler 
Divieto generale di circolazione 

303.353 
Allgemeines Fahrverbot 
in beiden Richtungen 2.01 N60
Interdiction générale de circuler
Divieto generale di circolazione

303.354 
Allgemeines Fahrverbot 
in beiden Richtungen 2.01 N70
Interdiction générale de circuler
Divieto generale di circolazione

303.355 
Allgemeines Fahrverbot 
in beiden Richtungen 2.01 N90
Interdiction générale de circuler
Divieto generale di circolazione

303.356 
Allgemeines Fahrverbot 
in beiden Richtungen 2.01 R110
Interdiction générale de circuler
Divieto generale di circolazione

303.357 
Allgemeines Fahrverbot 
in beiden Richtungen 2.01 R60
Interdiction générale de circuler 
Divieto generale di circolazione

303.358 
Allgemeines Fahrverbot 
in beiden Richtungen 2.01 R70
Interdiction générale de circuler
Divieto generale di circolazione

303.359 
Allgemeines Fahrverbot 
in beiden Richtungen 2.01 R90
Interdiction générale de circuler
Divieto generale di circolazione

325.045 
Allgemeines Fahrverbot 
in beiden Richtungen 2.01 R2.70
Interdiction générale de circuler
Divieto generale di circolazione

323.360 
Allgemeines Fahrverbot 
in beiden Richtungen 2.01 R2.90
Interdiction générale de circuler
Divieto generale di circolazione

325.990 
Allgemeines Fahrverbot 
in beiden Richtungen 2.01 R2.90 
DARU-WACHE BE
Interdiction générale de circuler
Divieto generale di circolazione

325.986 
Allgemeines Fahrverbot 
in beiden Richtungen 2.01 R2.90 
DARU-WACHE LU
Interdiction générale de circuler
Divieto generale di circolazione

325.956 
Allgemeines Fahrverbot 
in beiden Richtungen 2.01 R2.90 
DARU-WACHE RI
Interdiction générale de circuler
Divieto generale di circolazione

325.974 
Allgemeines Fahrverbot 
in beiden Richtungen 2.01 R2.90 
DARU-WACHE ZH
Interdiction générale de circuler
Divieto generale di circolazione

Al – Al
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302.937 
Ambulance 1.30 N60.I

302.938 
Ambulance 1.30 N70.I

302.939 
Ambulance 1.30 N90.A

309.330 
Ambulance 1.30 R60.I

302.940 
Ambulance 1.30 R70.I

302.941 
Ambulance 1.30 R90.I

327.388 
Ambulance 1.30 R2.70.I

324.945 
Ambulance 1.30 R2.90.I

307.851 
Ambulanz 1.30 N70.A

302.594 
Ambulanz 1.30 R70.I

303.730 
Parkplatz «Ambulanz» N90.A

303.731 
Parkplatz «Ambulanz» R90.A

303.163 
Ambulanza 1.30 N60.I

303.164 
Ambulanza 1.30 N70.A

311.266 
Ambulanza 1.30 R70.I

303.256 
Ampelwartung 1.30 N90.A

310.127 
Ampelwartung 1.30 N70.A

310.782 
Ampelwartung 1.30 R70.A

303.168 
Andere Gefahren 1 km mit Pfeil N70.A
Autre Danger 1 km avec flèche
Altri pericoli 1 km con freccia

303.169 
Andere Gefahren 1 km mit Pfeil N90.A
Autre Danger 1 km avec flèche
Altri pericoli 1 km con freccia

303.170 
Andere Gefahren 3 km mit Pfeil N70.A
Autre Danger 3 km avec flèche
Altri pericoli 3 km con freccia

303.171 
Andere Gefahren 3 km mit Pfeil N90.A
Autre Danger 3 km avec flèche
Altri pericoli 3 km con freccia

327.576 
Andere Gefahren 3 km mit Pfeil R2.90.A
Autre Danger 3 km avec flèche
Altri pericoli 3 km con freccia

303.172 
Andere Gefahren 5 km mit Pfeil N70.A
Autre Danger 5 km avec flèche
Altri pericoli 5 km con freccia

303.173 
Andere Gefahren 5 km mit Pfeil N90.A
Autre Danger 5 km avec flèche
Altri pericoli 5 km con freccia

303.228 
Andere Gefahren 1 km N90.A
Autre Danger 1 km
Altri pericoli 1 km

303.229 
Andere Gefahren 1 km R90.A
Autre Danger 1 km
Altri pericoli 1 km

303.343 
Andere Gefahren 3 km R90.A
Autre Danger 3 km
Altri pericoli 3 km 

1 km

3 km

5 km

1 km

3 km

Am – An
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303.344 
Andere Gefahren 5 km R90.A
Autre Danger 5 km
Altri pericoli 5 km 

302.976 
Anlass 1.30 N60.I

309.162 
Anlass 1.30 N70.A

302.977 
Anlass 1.30 N90.A

308.245 
Anlass 1.30 R60.I

309.197 
Anlass 1.30 R70.A

302.978 
Anlass 1.30 R90.A

308.550 
Anlass 1.30 R90.I

328.378 
Anlass 1.30 R2.70.I

324.630 
Anlass 1.30 R2.90.I

5 km

303.834 
Anzeige Fahrstreifen v. rechts N110
Disposition des voies de circulation
droite
Disposizione delle corsie destra

303.835 
Anzeige Fahrstreifen v. rechts N60
Disposition des voies de circulation
droite
Disposizione delle corsie destra

303.836 
Anzeige Fahrstreifen v. rechts N70
Disposition des voies de circulation
droite
Disposizione delle corsie destra

303.837 
Anzeige Fahrstreifen v. rechts N90
Disposition des voies de circulation
droite
Disposizione delle corsie destra

303.838 
Anzeige Fahrstreifen v. rechts R110
Disposition des voies de circulation
droite
Disposizione delle corsie destra

303.839 
Anzeige Fahrstreifen v. rechts R60
Disposition des voies de circulation
droite
Disposizione delle corsie destra

303.840 
Anzeige Fahrstreifen v. rechts R70
Disposition des voies de circulation
droite
Disposizione delle corsie destra

303.841 
Anzeige Fahrstreifen v. rechts R90
Disposition des voies de circulation
droite
Disposizione delle corsie destra

326.557 
Anzeige Fahrstreifen v. rechts R2.60
Disposition des voies de circulation
droite
Disposizione delle corsie destra

324.820 
Anzeige Fahrstreifen v. rechts R2.90
Disposition des voies de circulation
droite
Disposizione delle corsie destra

An – An
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303.842 
Anzeige Fahrstreifen v. links N110
Disposition des voies de circulation
gauche
Disposizione delle corsie sinistra

303.843 
Anzeige Fahrstreifen v. links N60
Disposition des voies de circulation
gauche
Disposizione delle corsie sinistra

303.844 
Anzeige Fahrstreifen v. links N70
Disposition des voies de circulation
gauche
Disposizione delle corsie sinistra

303.845 
Anzeige Fahrstreifen v. links N90
Disposition des voies de circulation
gauche
Disposizione delle corsie sinistra

303.846 
Anzeige Fahrstreifen v. links R110
Disposition des voies de circulation
gauche
Disposizione delle corsie sinistra

303.847 
Anzeige Fahrstreifen v. links R60
Disposition des voies de circulation
gauche
Disposizione delle corsie sinistra

303.848 
Anzeige Fahrstreifen v. links R70
Disposition des voies de circulation
gauche
Disposizione delle corsie sinistra

303.849 
Anzeige Fahrstreifen v. links R90
Disposition des voies de circulation
gauche
Disposizione delle corsie sinistra

326.558 
Anzeige Fahrstreifen v. links R2.60
Disposition des voies de circulation
gauche
Disposizione delle corsie sinistra

324.819 
Anzeige Fahrstreifen v. links R2.90
Disposition des voies de circulation
gauche
Disposizione delle corsie sinistra

303.770 
Anzeige Fahrstreifen 150 m v. rechts 
R60.A
Disposition des voies de circulation
droite 150 m
Disposizione delle corsie destra 150 m

303.771 
Anzeige Fahrstreifen 150 m rechts 
R90.A
Disposition des voies de circulation
droite 150 m
Disposizione delle corsie destra 150 m

325.677 
Anzeige Fahrstreifen 150 m rechts 
R2.90
Disposition des voies de circulation
droite 150 m
Disposizione delle corsie destra 150 m

311.860 
Anzeige Fahrstreifen 150 m v. links 
N90.A
Disposition des voies de circulation
gauche 150 m
Disposizione delle corsie sinistra 150 m

303.772 
Anzeige Fahrstreifen 150 m v. links 
R60.A
Disposition des voies de circulation
gauche 150 m
Disposizione delle corsie sinistra 150 m

303.773 
Anzeige Fahrstreifen 150 m v. links 
R90.A
Disposition des voies de circulation
gauche 150 m
Disposizione delle corsie sinistra 150 m

325.678 
Anzeige Fahrstreifen 150 m v. links 
R2.90
Disposition des voies de circulation
gauche 150 m
Disposizione delle corsie sinistra 150 m

An – An
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303.778 
Anzeige Fahrstreifen 250 m v. rechts 
N90.A
Disposition des voies de circulation
droite 250 m
Disposizione delle corsie destra 250 m

308.450 
Anzeige Fahrstreifen 250 m v. rechts 
R60
Disposition des voies de circulation
droite 250 m
Disposizione delle corsie destra 250 m

303.779 
Anzeige Fahrstreifen 250 m v. rechts 
R90.A
Disposition des voies de circulation
droite 250 m
Disposizione delle corsie destra 250 m

326.559 
Anzeige Fahrstreifen 250 m v. rechts 
R2.90
Disposition des voies de circulation
droite 250 m
Disposizione delle corsie destra 250 m

303.780 
Anzeige Fahrstreifen 250 m v. links 
N90.A
Disposition des voies de circulation
gauche 250 m
Disposizione delle corsie sinistra 250 m

308.451 
Anzeige Fahrstreifen 250 m v. links R60
Disposition des voies de circulation
gauche
Disposizione delle corsie sinistra 250 m

303.781 
Anzeige Fahrstreifen 250 m v. links 
R90.A
Disposition des voies de circulation
gauche 250 m
Disposizione delle corsie sinistra 250 m

325.675 
Anzeige Fahrstreifen 250 m v. links 
R2.90
Disposition des voies de circulation
gauche 250 m
Disposizione delle corsie sinistra 250 m

303.786 
Anzeige Fahrstreifen 500 m v. rechts 
N110.A
Disposition des voies de circulation
droite 500 m
Disposizione delle corsie destra 500 m

303.787 
Anzeige Fahrstreifen 500 m v. rechts 
N90
Disposition des voies de circulation
droite 500 m
Disposizione delle corsie destra 500 m

303.788 
Anzeige Fahrstreifen 500 m v. rechts 
R110.A
Disposition des voies de circulation
droite 500 m
Disposizione delle corsie destra 500 m

303.789 
Anzeige Fahrstreifen 500 m v. rechts 
R90
Disposition des voies de circulation
droite 500 m
Disposizione delle corsie destra 500 m

325.018 
Anzeige Fahrstreifen 500 m v. rechts 
R2.90
Disposition des voies de circulation
droite 500 m
Disposizione delle corsie destra 500 m

An – An
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303.790 
Anzeige Fahrstreifen 500 m v. links 
N110.A
Disposition des voies de circulation
gauche 500 m
Disposizione delle corsie sinistra 500 m

303.791 
Anzeige Fahrstreifen 500 m v. links 
N90.A
Disposition des voies de circulation
gauche 500 m
Disposizione delle corsie sinistra 500 m

303.792 
Anzeige Fahrstreifen 500 m v. links 
R110
Disposition des voies de circulation
gauche 500 m
Disposizione delle corsie sinistra 500 m

303.793 
Anzeige Fahrstreifen 500 m v. links 
R90.A
Disposition des voies de circulation
gauche 500 m
Disposizione delle corsie sinistra 500 m

325.009 
Anzeige Fahrstreifen 500 m v. links 
R2.90
Disposition des voies de circulation
gauche 500 m
Disposizione delle corsie sinistra 500 m

303.810 
Anzeige Fahrstreifen 750 m v. rechts 
N90.A
Disposition des voies de circulation
droite 750 m
Disposizione delle corsie destra 750 m

303.811 
Anzeige Fahrstreifen 750 m v. rechts 
R90.A
Disposition des voies de circulation
droite 750 m
Disposizione delle corsie destra 750 m

303.812 
Anzeige Fahrstreifen 750 m v. links 
N90.A
Disposition des voies de circulation
gauche 750 m
Disposizione delle corsie sinistra 750 m

303.813 
Anzeige Fahrstreifen 750 m v. links 
R90.A
Disposition des voies de circulation
gauche 750 m
Disposizione delle corsie sinistra 750 m

An – An
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303.798 
Anzeige Fahrstreifen 1000 m v. rechts 
N110.A
Disposition des voies de circulation
droite 1000 m
Disposizione delle corsie destra 1000 m

303.799 
Anzeige Fahrstreifen 1000 m v. rechts 
N90.A
Disposition des voies de circulation
droite 1000 m
Disposizione delle corsie destra 1000 m

303.800 
Anzeige Fahrstreifen 1000 m v. rechts 
R110.A
Disposition des voies de circulation
droite 1000 m
Disposizione delle corsie destra 1000 m

303.801 
Anzeige Fahrstreifen 1000 m v. rechts 
R90.A
Disposition des voies de circulation
droite 1000 m
Disposizione delle corsie destra 1000 m

325.443 
Anzeige Fahrstreifen 1000 m v. rechts 
R2.90
Disposition des voies de circulation
droite 1000 m
Disposizione delle corsie destra 1000 m

303.802 
Anzeige Fahrstreifen 1000 m v. links 
N110.A
Disposition des voies de circulation
gauche 1000 m
Disposizione delle corsie sinistra 1000 m

303.803 
Anzeige Fahrstreifen 1000 m v. links 
N90
Disposition des voies de circulation
gauche 1000 m
Disposizione delle corsie sinistra 1000 m

303.804 
Anzeige Fahrstreifen 1000 m v. links 
R110.A
Disposition des voies de circulation
gauche 1000 m
Disposizione delle corsie sinistra 1000 m

303.805 
Anzeige Fahrstreifen 1000 m v. links 
R90.A
Disposition des voies de circulation
gauche 1000 m
Dispozione delle corsie sinistra 1000 m

325.442 
Anzeige Fahrstreifen 1000 m v. links 
R2.90
Disposition des voies de circulation
gauche 1000 m
Dispozione delle corsie sinistra 1000 m

303.830 
Anzeige Fahrstreifen rechts 
Doppelspur N90
Disposition des doubles voies droite
Disposizione delle doppie corsie destra

303.831 
Anzeige Fahrstreifen rechts 
Doppelspur R90
Disposition des doubles voies droite
Disposizione delle doppie corsie destra

325.008 
Anzeige Fahrstreifen rechts 
Doppelspur R2.90
Disposition des doubles voies droite
Disposizione delle doppie corsie destra

An – An
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303.832 
Anzeige Fahrstreifen links 
Doppelspur N90
Disposition des doubles voies gauche
Disposizione delle doppie corsie sinistra

303.833 
Anzeige Fahrstreifen links 
Doppelspur R90
Disposition des doubles voies gauche
Disposizione delle doppie corsie sinistra

325.007 
Anzeige Fahrstreifen links 
Doppelspur R2.90
Disposition des doubles voies gauche
Disposizione delle doppie corsie sinistra

303.774 
Anzeige Fahrstreifen 250 m rechts 
Doppelspur N90
Disposition des doubles voies droite
250 m
Disposizione delle doppie corsie destra 
250 m

303.775 
Anzeige Fahrstreifen 250 m rechts 
Doppelspur R90
Disposition des doubles voies droite
250 m
Disposizione delle doppie corsie destra 
250 m

303.776 
Anzeige Fahrstreifen 250 m links 
Doppelspur N90.A
Disposition des doubles voies gauche 
250 m
Disposizione delle doppie corsie sinistra 
250 m

303.777 
Anzeige Fahrstreifen 250 m links 
Doppelspur R90.A
Disposition des doubles voies gauche 
250 m
Disposizione delle doppie corsie sinistra 
250 m

303.782 
Anzeige Fahrstreifen 500 m rechts 
Doppelspur N90.A
Disposition des doubles voies droite
500 m
Disposizione delle doppie corsie destra 
500 m

303.783 
Anzeige Fahrstreifen 500 m rechts 
Doppelspur R90.A
Disposition des doubles voies droite
500 m
Disposizione delle doppie corsie destra 
500 m

325.445 
Anzeige Fahrstreifen 500 m rechts 
Doppelspur R2.90
Disposition des doubles voies droite
500 m
Disposizione delle doppie corsie destra 
500 m

303.784 
Anzeige Fahrstreifen 500 m links 
Doppelspur N90.A
Disposition des doubles voies gauche 
500 m
Disposizone delle doppie corsie sinistra 
500 m

303.785 
Anzeige Fahrstreifen 500 m links 
Doppelspur R90.A
Disposition des doubles voies gauche 
500 m
Disposizione delle doppie corsie sinistra 
500 m

325.011 
Anzeige Fahrstreifen 500 m links 
Doppelspur R2.90 
Disposition des doubles voies gauche 
500 m
Disposizione delle doppie corsie sinistra 
500 m

An – An
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303.806 
Anzeige Fahrstreifen 750 m rechts 
Doppelspur N90
Disposition des doubles voies droite
750 m
Disposizione delle doppie corsie destra 
750 m

303.807 
Anzeige Fahrstreifen 750 m rechts 
Doppelspur R90
Disposition des doubles voies droite
750 m
Disposizione delle doppie corsie destra 
750 m

303.808 
Anzeige Fahrstreifen 750 m links 
Doppelspur N90
Disposition des doubles voies gauche 
750 m
Disposizione delle doppie corsie sinistra 
750 m

303.809 
Anzeige Fahrstreifen 750 m links 
Doppelspur R90
Disposition des doubles voies gauche 
750 m
Disposizione delle doppie corsie sinistra 
750 m

303.794 
Anzeige Fahrstreifen 1000 m rechts 
Doppelspur N90.A
Disposition des doubles voies droite
1000 m
Disposizione delle doppie corsie destra 
1000 m

303.795 
Anzeige Fahrstreifen 1000 m rechts 
Doppelspur R90.A
Disposition des doubles voies droite
1000 m
Disposizione delle doppie corsie destra 
1000 m

325.444 
Anzeige Fahrstreifen 1000 m rechts 
Doppelspur R2.90
Disposition des doubles voies droite
1000 m
Disposizione delle doppie corsie destra 
1000 m

303.796 
Anzeige Fahrstreifen 1000 m links 
Doppelspur N90.A
Disposition des doubles voies gauche 
1000 m
Disposizione delle doppie corsie sinistra 
1000 m

303.797 
Anzeige Fahrstreifen 1000 m links 
Doppelspur R90.A
Disposition des doubles voies gauche 
1000 m
Disposizione delle doppie corsie sinsitra 
1000 m

301.132 
Anzeige Fahrstreifen rechts mit 
rotem Dreieck N110 Spurabbau links
Disposition des voies de circulation
avec triangle rouge
Disposizione delle corsie  
con triangolo rosso

301.133 
Anzeige Fahrstreifen rechts mit 
rotem Dreieck N90 Spurabbau links
Disposition des voies de circulation
avec triangle rouge
Disposizione delle corsie 
con triangolo rosso

301.134 
Anzeige Fahrstreifen rechts mit 
rotem Dreieck R90 Spurabbau links
Disposition des voies de circulation
avec triangle rouge
Disposizione delle corsie 
con triangolo rosso

325.201 
Anzeige Fahrstreifen rechts mit 
rotem Dreieck R2.90 Spurabbau links
Disposition des voies de circulation
avec triangle rouge
Disposizione delle corsie 
con triangolo rosso

An – An
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301.135 
Anzeige Fahrstreifen links mit rotem 
Dreieck N110 Spurabbau rechts
Disposition des voies de circulation
gauche avec triangle rouge
Disposizione delle corsie sinistra 
con triangolo rosso

301.136 
Anzeige Fahrstreifen links mit rotem  
Dreieck N90 Spurabbau rechts
Disposition des voies de circulation
gauche avec triangle rouge
Disposizione delle corsie sinistra 
con triangolo rosso

301.137 
Anzeige Fahrstreifen links mit rotem 
Dreieck R90 Spurabbau rechts
Disposition des voies de circulation
gauche avec triangle rouge
Disposizione delle corsie sinistra 
con triangolo rosso

325.200 
Anzeige Fahrstreifen links mit rotem 
Dreieck R2.90 Spurabbau rechts
Disposition des voies de circulation
gauche avec triangle rouge
Disposizione delle corsie sinistra 
con triangolo rosso

301.093 
Anzeige Fahrstreifen 250 m rechts 
mit rotem Dreieck N90
Disposition des voies de circulation
droite 250 m avec triangle rouge
Disposizione delle corsie destra 
250 m con triangolo rosso

301.094 
Anzeige Fahrstreifen 250 m rechts 
mit rotem Dreieck R90
Disposition des voies de circulation
droite 250 m avec triangle rouge
Disposizione delle corsie destra 
250 m con triangolo rosso

327.946 
Anzeige Fahrstreifen 250 m rechts 
mit rotem Dreieck R2.90
Disposition des voies de circulation
droite 250 m avec triangle rouge
Disposizione delle corsie destra 
250 m con triangolo rosso

301.095 
Anzeige Fahrstreifen 250 m links 
mit rotem Dreieck N90
Disposition des voies de circulation
gauche 250 m avec triangle rouge
Disposizione delle corsie sinistra 
250 m con triangolo rosso

301.096 
Anzeige Fahrstreifen 250 m links 
mit rotem Dreieck R90
Disposition des voies de circulation
gauche 250 m avec triangle rouge
Disposizione delle corsie sinistra 
250 m con triangolo rosso

327.947 
Anzeige Fahrstreifen 250 m links 
mit rotem Dreieck R2.90
Disposition des voies de circulation
gauche 250 m avec triangle rouge
Disposizione delle corsie sinistra 
250 m con triangolo rosso

326.188 
Anzeige Fahrstreifen 500 m rechts 
mit rotem Dreieck R2.90
Disposition des voies de circulation
droite 500 m avec triangle rouge
Disposizione delle corsie destra 
500 m con triangolo rosso

326.187 
Anzeige Fahrstreifen 500 m links 
mit rotem Dreieck N90
Disposition des voies de circulation
gauche 500 m avec triangle rouge
Disposizione delle corsie sinistra 
500 m con triangolo rosso

500 m

500 m

An – An
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301.117 
Anzeige Fahrstreifen 1000 m rechts 
mit rotem Dreieck N110
Disposition des voies de circulation
droite 1000 m avec triangle rouge
Disposizione delle corsie destra 1000 m 
con triangolo rosso

301.118 
Anzeige Fahrstreifen 1000 m rechts 
mit rotem Dreieck N90
Disposition des voies de circulation
droite 1000 m avec triangle rouge
Disposizione delle corsie destra 1000 m 
con triangolo rosso

301.119 
Anzeige Fahrstreifen 1000 m rechts 
mit rotem Dreieck N90.A
Disposition des voies de circulation
droite 1000 m avec triangle rouge
Disposizione delle corsie destra 1000 m 
con triangolo rosso

301.120 
Anzeige Fahrstreifen 1000 m rechts 
mit rotem Dreieck R90
Disposition des voies de circulation
droite 1000 m avec triangle rouge
Disposizione delle corsie destra 1000 m 
con triangolo rosso

301.122 
Anzeige Fahrstreifen 1000 m links 
mit rotem Dreieck N90
Disposition des voies de circulation
gauche 1000 m avec triangle rouge
Disposizione delle corsie sinistra  
1000 m con triangolo rosso

301.123 
Anzeige Fahrstreifen 1000 m links 
mit rotem Dreieck N90.A
Disposition des voies de circulation
gauche 1000 m avec triangle rouge
Disposizione delle corsie sinistra 
1000 m con triangolo rosso

325.514 
Anzeige Fahrstreifen links 
Doppelspur mit rotem Dreieck R2.90
Disposition des doubles voies gauche 
avec triangle rouge
Disposizione delle doppie corsie sinistra 
con triangolo rosso

301.091 
Anzeige Fahrstreifen 250 m rechts 
Doppelspur mit rotem Dreieck R90
Disposition des doubles voies droite
250 m avec triangle rouge
Disposizione delle doppie corsie destra 
250 m con triangolo rosso

301.092 
Anzeige Fahrstreifen 250 m links 
Doppelspur mit rotem Dreieck R90
Disposition des doubles voies 
gauche 250 m avec triangle rouge
Disposizione delle doppie corsie sinistra 
250 m con triangolo rosso

301.097 
Anzeige Fahrstreifen 500 m rechts
Doppelspur mit rotem Dreieck N110
Disposition des doubles voies droite
500 m avec triangle rouge
Disposizione delle doppie corsie  
destra 500 m con triangolo rosso

301.098 
Anzeige Fahrstreifen 500 m rechts 
Doppelspur mit rotem Dreieck N90
Disposition des doubles voies droite
500 m avec triangle rouge
Disposizione delle doppie corsie  
destra 500 m con triangolo rosso

301.099 
Anzeige Fahrstreifen 500 m rechts 
Doppelspur mit rotem Dreieck R90
Disposition des doubles voies droite
500 m avec triangle rouge
Disposizione delle doppie corsie  
destra 500 m con triangolo rosso

An – An
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301.100 
Anzeige Fahrstreifen 500 m links 
Doppelspur mit rotem Dreieck N110
Disposition des doubles voies 
gauche 500 m avec triangle rouge
Disposizione delle doppie corsie 
sinistra 500 m con triangolo rosso

301.101 
Anzeige Fahrstreifen 500 m links 
Doppelspur mit rotem Dreieck N90
Disposition des doubles voies 
gauche 500 m avec triangle rouge
Disposizione delle doppie corsie 
sinistra 500 m con triangolo rosso

301.102 
Anzeige Fahrstreifen 500 m links
Doppelspur mit rotem Dreieck R90
Disposition des doubles voies 
gauche 500 m avec triangle rouge
Disposizione delle doppie corsie 
sinistra 500 m con triangolo rosso

301.111 
Anzeige Fahrstreifen 1000m rechts 
Doppelspur mit rotem Dreieck N110
Disposition des doubles voies droite
1000 m avec triangle rouge
Disposizione delle doppie corsie  
destra 1000 m con triangolo rosso

301.112 
Anzeige Fahrstreifen 1000m rechts 
Doppelspur mit rotem Dreieck N90
Disposition des doubles voies droite
1000 m avec triangle rouge
Disposizione delle doppie corsie  
destra 1000 m con triangolo rosso

301.113 
Anzeige Fahrstreifen 1000m rechts 
Doppelspur mit rotem Dreieck R90
Disposition des doubles voies droite
1000 m avec triangle rouge
Disposizione delle doppie corsie  
destra 1000 m con triangolo rosso

301.114 
Anzeige Fahrstreifen 1000m links
Doppelspur mit rotem Dreieck N110
Disposition des doubles voies gauche
1000 m avec triangle rouge
Disposizione delle doppie corsie 
sinsitra 1000 m con triangolo rosso

301.115 
Anzeige Fahrstreifen 1000m links
Doppelspur mit rotem Dreieck N90
Disposition des doubles voies gauche
1000 m avec triangle rouge
Disposizione delle doppie corsie 
sinistra 1000 m con triangolo rosso

301.116 
Anzeige Fahrstreifen 1000m links
Doppelspur mit rotem Dreieck R90
Disposition des doubles voies gauche
1000 m avec triangle rouge
Disposizione delle doppie corsie 
sinistra 1000 m con triangolo rosso

303.856
Fahrstreifen zweispurig N90
Disposition à deux voies
Disposizione a due corsie

303.857 
Fahrstreifen zweispurig R90
Disposition à deux voies
Disposizione a due corsie

325.006 
Fahrstreifen zweispurig R2.90
Disposition à deux voies
Disposizione a due corsie

301.139 
Anzeige Fahrstreifen 2-spurig
mit rotem Dreieck R90
Disposition à deux voies
avec triangle rouge
Disposizione a due corsie 
con triangolo rosso

An – An
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303.854 
Fahrstreifen dreispurig N90
Disposition à trois voies
Disposizione a tre corsie

303.855 
Fahrstreifen dreispurig R90
Disposition à trois voies
Disposizione a tre corsie

325.005
Fahrstreifen dreispurig R2.90
Disposition à trois voies
Disposizione a tre corsie

301.138 
Anzeige Fahrstreifen 3-spurig
mit rotem Dreieck R90
Disposition à trois voies
avec triangle rouge
Disposizione a tre corsie 
con triangolo rosso

310.471 
Aquaplaning 1.30 N70.A

303.127 
Aquaplaning 1.30 N60.I

303.244 
Aquaplaning 1.30 N90.A

310.868 
Aquaplaning 1.30 R90.A

302.421 
Arbeiten an Gasleitungen 1.30 N110.A

302.422 
Arbeiten an Gasleitungen 1.30 N60.I

302.423 
Arbeiten an Gasleitungen 1.30 N70.A

302.424 
Arbeiten an Gasleitungen 1.30 N90.A

301.618 
Arbeiten an Gasleitung/Explosions-
gefahr gekreuzte Zigarette N60.I

301.619 
Arbeiten an Gasleitung/Explosions-
gefahr gekreuzte Zigarette N70.I

301.620 
Arbeiten an Gasleitung/Explosions-
gefahr gekreuzte Zigarette N90.I

301.621 
Arbeiten an Gasleitung/Explosions-
gefahr gekreuzte Zigarette R60.I

326.686 
Arbeiten an Gasleitung/Explosions-
gefahr gekreuzte Zigarette R2.90.I

309.544 
Arbeiten an Wasserleitung 1.30 N60.I

309.312 
Arbeiten an Wasserleitung 1.30 N70.A

303.336 
Arbeiten an Wasserleitung 1.30 N90.A

309.059 
Arbeiten an Wasserleitung 1.30 R60.I

302.063 
Arrosage 1.14 N70.A

302.064 
Arrosage 1.14 N90.A

303.121 
Arrosage 1.30 N60.I

309.151 
Arrosage 1.30 N70.A

309.153 
Arzt 1.30 N60.I

308.740 
Arzt 1.30 R60.I

302.485 
Arzt benötigt 1.30 N90.A

302.486 
Arzt benötigt 1.30 R70.A

An – An
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308.244 
Atemschutz 1.30 R60.I

303.124 
Atemschutz 1.30 N60.I

303.125 
Atemschutz 1.30 N90.A

303.126 
Atemschutz 1.30 R90.A

306.954 
Atemschutz 1.30 N70.A

325.460 
Atemschutz 1.30 R2.90.I

307.404 
Atemschutz Sammelplatz 1.30 N90.A

310.513 
Atemschutz Sammelplatz 1.30 R90.A

309.541 
Atemschutzsymbol gelb/schwarz N90.I 
 
 

319.755
AS-Sammelplatz N90 negativ blau 
«Symbol AS Maske»
 
327.492
AS-Sammelplatz R2.90 negativ blau 
«Symbol AS Maske»
 
304.529 
AS-Sammelplatz gelb/schwarz  
N90.I Atemschutzmaske 
 

301.511
Ätzende Stoffe «nur Symbol» N60 
gelb/schwarz

306.336
Ätzende Stoffe «nur Symbol» N90 
gelb/schwarz

AS-Sammelplatz

AS-Sammelplatz

302.934 
Ausfahrt 1.30 N60.I

311.597 
Ausfahrt 1.30 N70.A

302.935 
Ausfahrt 1.30 N90.A

302.936 
Ausfahrt 1.30 R90.A

303.619 
Ausfahrt frei halten 2.50 N90.A
 
325.851
Ausfahrt frei halten 2.49 R2.70
 
302.303 
Ausser Betrieb «Lichtsignal» N70.A

302.304 
Ausser Betrieb «Lichtsignal» N90.A

302.305 
Ausser Betrieb «Lichtsignal» R70.A

302.306 
Ausser Betrieb «Lichtsignal» R90.A

326.620 
Ausser Betrieb «Lichtsignal»  
1.27 R2.90.A

308.522 
Ausstellung 1.30 N60.I

302.635 
Ausstellung 1.30 N70.A

310.132 
AUSSTELLUNG 1.30 N60.I

324.438 
Ende der Autobahn R90
Fin d’autoroute
Fine del’autostrada 

Ausser Betrieb

AUSTELLUNG

At – Au
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303.711 
Autobahn gesperrt R90 
 
 

302.241 
Bahnübergang o. Schranke N60 1.16

307.053 
Bahnübergang o. Schranke N70 1.16

308.739 
Bahnübergang o. Schranke N90 1.16

309.517 
Bahnübergang o. Schranke R90 1.16

303.187 
Balayage 1.30 N60.I

303.188 
Balayage 1.30 N90.A

303.189 
Balayage 1.30 R90.A

303.179 
Balayeuse 1.30 N70.A

303.180 
Balayeuse 1.30 N90.A

310.090 
Balayeuse 1.30 R70.A

307.781 
Bauarbeiten 1.30 N70.A

309.933 
Bauarbeiten 1.30 R60.I

308.598 
Bauarbeiten 1.30 R70.A

312.187 
Baumarbeiten 1.30 N60.I

303.332 
Baumarbeiten 1.30 N70.A

311.070 
Baumarbeiten 1.30 R70.A

327.774 
Baumarbeiten 1.14 R2.90.A

311.817 
Baumfällarbeiten 1.30 R90.A

303.287 
Baumfällarbeiten 1.30 N60.I

303.326 
Baumfällarbeiten 1.30 N70.A

303.327 
Baumfällarbeiten 1.30 N90.A

303.328 
Baumfällarbeiten 1.30 R70.A

325.749
Baumfällarbeiten 1.30 R2.90.A

311.837 
Baumpflege 1.14 N70.A

302.196 
Baumpflege 1.14 N90.A

310.615 
Baumpflege 1.14 R90.A

325.476 
Baumpflege 1.14 R2.90.A

302.918 
Baumpflege 1.30 N60.I

302.919 
Baumpflege 1.30 N70.A

302.920 
Baumpflege 1.30 N90.A

302.921 
Baumpflege 1.30 R60.I

302.922 
Baumpflege 1.30 R70.A

309.793 
Baumpflege 1.30 R90.A

325.750 
Baumpflege 1.30 R2.90.A

Au – Ba
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302.077 
Baustelle 150 m R90.A
Travaux 150 m
Lavori 150 m 

302.112 
Baustelle 1 km N110.A
Travaux 1 km
Lavori 1 km

309.751 
Baustelle 1 km N70.A
Travaux 1 km
Lavori 1 km

302.113 
Baustelle 1 km N90.A
Travaux 1 km
Lavori 1 km

302.114 
Baustelle 1 km R90.A
Travaux 1 km
Lavori 1 km

326.480 
Baustelle 1 km R2.90.A
Travaux 1 km
Lavori 1 km

302.115 
Baustelle 2 km N90.A
Travaux 2 km
Lavori 2 km

302.116 
Baustelle 2 km R90.A
Travaux 2 km
Lavori 2 km

326.479 
Baustelle 2 km R2.90.A
Travaux 2 km
Lavori 2 km

1 km

2 km

302.117 
Baustelle 3 km N110.A
Travaux 3 km
Lavori 3 km

302.118 
Baustelle 3 km N90.A
Travaux 3 km
Lavori 3 km

302.119 
Baustelle 3 km R90.A
Travaux 3 km
Lavori 3 km

325.335 
Baustelle 3 km R2.90.A
Travaux 3 km
Lavori 3 km

302.120 
Baustelle 5 km N90.A
Travaux 5 km
Lavori 5 km

302.121 
Baustelle 5 km R90.A
Travaux 5 km
Lavori 5 km

325.334 
Baustelle 5 km R2.90.A
Travaux 5 km
Lavori 5 km

3 km

5 km

Ba – Ba
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307.232 
Baustelle 1 km mit Pfeil N110.A
Travaux 1 km avec flèches
Lavori 1 km con freccia

302.122 
Baustelle 1 km mit Pfeil N70.A
Travaux 1 km avec flèches
Lavori 1 km con freccia

302.123 
Baustelle 1 km mit Pfeil N90.A
Travaux 1 km avec flèches
Lavori 1 km con freccia

302.124 
Baustelle 1 km mit Pfeil R90.A
Travaux 1 km avec flèches
Lavori 1 km con freccia

325.519 
Baustelle 1 km mit Pfeil R2.90.A
Travaux 1 km avec flèches
Lavori 1 km con freccia

310.552 
Baustelle 2 km mit Pfeil N110.A
Travaux 2 km avec flèches
Lavori 2 km con freccia

302.125 
Baustelle 2 km mit Pfeil N90.A
Travaux 2 km avec flèches
Lavori 2 km con freccia

302.126 
Baustelle 2 km mit Pfeil R90.A
Travaux 2 km avec flèches
Lavori 2 km con freccia

324.962 
Baustelle 2 km mit Pfeil R2.90.A
Travaux 2 km avec flèches
Lavori 2 km con freccia

1 km

2 km

302.127 
Baustelle 3 km mit Pfeil N110.A
Travaux 3 km avec flèches
Lavori 3 km con freccia

302.128 
Baustelle 3 km mit Pfeil N70.A
Travaux 3 km avec flèches
Lavori 3 km con freccia

302.129 
Baustelle 3 km mit Pfeil N90.A
Travaux 3 km avec flèches
Lavori 3 km con freccia

302.130 
Baustelle 3 km mit Pfeil R110.A
Travaux 3 km avec flèches
Lavori 3 km con freccia

302.131 
Baustelle 3 km mit Pfeil R90.A
Travaux 3 km avec flèches
Lavori 3 km con freccia

325.197 
Baustelle 3 km mit Pfeil R2.90.A
Travaux 3 km avec flèches
Lavori 3 km con freccia

3 km

Ba – Ba
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302.139 
Baustelle 250 m N110.A
Travaux 250 m
Lavori 250 m

302.140 
Baustelle 250 m N90.A
Travaux 250 m
Lavori 250 m

302.141
Baustelle 250 m R90.A
Travaux 250 m
Lavori 250 m

323.843
Baustelle 250 m R2.90.A
Travaux 250 m
Lavori 250 m

302.142 
Baustelle 500 m N110.A
Travaux 500 m
Lavori 500 m

302.143 
Baustelle 500 m N70.A
Travaux 500 m
Lavori 500 m

302.144 
Baustelle 500 m N90.A
Travaux 500 m
Lavori 500 m

302.145 
Baustelle 500 m R90.A
Travaux 500 m
Lavori 500 m

323.844 
Baustelle 500 m R2.90.A
Travaux 500 m
Lavori 500 m

250 m

302.132 
Baustelle 5 km mit Pfeil N110.A
Travaux 5 km avec flèches
Lavori 5 km con freccia

302.133 
Baustelle 5 km mit Pfeil N70.A
Travaux 5 km avec flèches
Lavori 5 km con freccia

302.134 
Baustelle 5 km mit Pfeil N90.A
Travaux 5 km avec flèches
Lavori 5 km con freccia

302.135 
Baustelle 5 km mit Pfeil R110.A
Travaux 5 km avec flèches
Lavori 5 km con freccia

302.136 
Baustelle 5 km mit Pfeil R90.A
Travaux 5 km avec flèches
Lavori 5 km con freccia

325.198 
Baustelle 5 km mit Pfeil R2.90.A
Travaux 5 km avec flèches
Lavori 5 km con freccia

307.149 
Baustelle 100 m N110.A
Travaux 100 m
Lavori 100 m

302.137 
Baustelle 100 m N90.A
Travaux 100 m
Lavori 100 m

302.138 
Baustelle 100 m R90.A
Travaux 100 m
Lavori 100 m

327.753 
Baustelle 100 m R2.90.A
Travaux 100 m
Lavori 100 m

5 km

100 m

Ba – Ba



26

303.755 
Besetzt «Symbol Parkplatz, 
Streifen rot» N60

303.756 
Besetzt «Symbol Parkplatz, 
Streifen rot» N90.A

303.757 
Besetzt «Symbol Parkplatz, 
Streifen rot» R90.A

301.420 
Blitz «mit Symbol Person» g/s R90.I 
 
 

311.057 
Blitz «nur Symbol» g/s N90
Eclaire «seulement symbole» j/n
Fulmine «solo simbolo» g/n 

307.307 
Brandgefahr «nur Symbol» N60 
 
 

301.608 
Brandgefahr «rote Flamme» N60.I 
Kein offenes Feuer! Nicht rauchen!

301.609 
Brandgefahr «rote Flamme» N70.I  
Kein offenes Feuer! Nicht rauchen!

301.610 
Brandgefahr «rote Flamme» N90.I  
Kein offenes Feuer! Nicht rauchen!

301.611 
Brandgefahr «rote Flamme» R60.I  
Kein offenes Feuer! Nicht rauchen!

307.774 
Brandgefahr «rote Flamme» R70.I  
Kein offenes Feuer! Nicht rauchen!

301.612 
Brandgefahr «rote Flamme» R90.I  
Kein offenes Feuer! Nicht rauchen!

Nicht rauchen!
Kein offenes Feuer!

Brandgefahr

308.205 
Baustelle 2,5 km N90.A 
 
 

307.333 
Baustelle «Text & Symbol» N90.A 
 
 

311.212 
Baustelle 1.30 R70.A

302.339 
Baustelle 1.30 N60.I

302.340 
Baustelle 1.30 N70.A

302.341 
Baustelle 1.30 N90.A

307.166 
Baustelle R90.A

302.653 
Beerdigung 1.30 N60.I

302.654 
Beerdigung 1.30 N70.A

302.655 
Beerdigung 1.30 N90.A

302.656 
Beerdigung 1.30 R70.A

307.365 
Beerdigung 1.30 R90.A
 
302.657 
Beleuchtungsarbeiten 1.30 N60.I

302.658 
Beleuchtungsarbeiten 1.30 N70.A

302.659 
Beleuchtungsarbeiten 1.30 N90.A

309.893 
Beleuchtungsarbeiten 1.30 R70.A

302.660 
Beleuchtungsarbeiten 1.30 R90.A

2,5 km

Ba – Br
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309.414 
Chasse 1.30 N60.I

302.429 
Chasse 1.30 N90.A

302.942 
Chemieunfall 1.30 N90.A

307.231 
Chemieunfall 1.30 R70.A

302.943 
Chemiewehr 1.30 N60.I

302.944 
Chemiewehr 1.30 N90.A

302.945 
Chemiewehr 1.30 R60.I

302.946 
Chemiewehr 1.30 R90.A

303.239 
Chilbi 1.30 N60.I

303.240 
Chilbi 1.30 N70.A

302.601 
COLONNA 1.30 N90.I

308.487 
COLONNA 1.30 R70.I

302.602 
COLONNA 1.30 R90.I

302.085 
Canaux 1.14 N70.A

302.086 
Canaux 1.14 N90.A

303.288 
Canaux 1.30 N60.I

303.289 
Canaux 1.30 N90.A

302.192 
Chantier Mobile 1.14 N70.A

302.195 
Chantier Mobile 1.14 R90.A

325.259 
Chantier Mobile 1.14 R2.90.A

302.193 
Chantier mobile 1.14 N90.A

302.194 
Chantier mobile 1.14 R70.A

302.349 
Chantier Mobile 1.30 N110.A

302.350 
Chantier Mobile 1.30 N60.I

302.351 
Chantier Mobile 1.30 N70.A

325.260 
Chantier Mobile 1.30 R2.90.A

302.352 
Chantier mobile 1.30 N90.A

307.482 
Chantier mobile 2.35 R90.A 
 
 

Canaux

Chantier mobile

Chantier mobile

Ca – Co
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309.501 
Crash 1.30 N60.I

300.307 
Crash 1.30 N90.A

308.569 
Crash 1.30 R60.I

308.588 
Crash 1.30 R70.A

303.134 
Cyclistes 1.30 N60.I 
 
 

309.932 
Débardage 1.30 N60.I

302.899 
Débardage 1.30 N70.A

302.900 
Débardage 1.30 N90.A

302.901 
Débardage 1.30 R70.A

311.058 
Débardage 1.30 R90.A

302.955 
Dacharbeiten 1.30 N60.I

302.956 
Dacharbeiten 1.30 N70.A

302.957 
Dacharbeiten 1.30 N90.A

302.958 
Dacharbeiten 1.30 R70.A

325.265 
Dacharbeiten 1.30 R2.90.A

309.651 
Comando 1.30 R60.I

307.737
Comando 1.30 R90.A

310.289 
Comando 1.30 R90.I

325.737 
Comando 1.30 R2.90.I

302.639 
Commandement 1.30 N70.A

307.738 
Commandement 1.30 R90.A

310.288 
Commandement 1.30 R90.I

325.738 
Commandement 1.30 R2.90.I

302.081 
Coupe de bois 1.14 N70.A

302.082 
Coupe de bois 1.14 N90.A

302.083 
Coupe de bois 1.14 R90.A

302.894 
Coupe de bois 1.30 N60.I

302.895 
Coupe de bois 1.30 N70.A

302.896 
Coupe de bois 1.30 N90.A

302.897 
Coupe de bois 1.30 R70.A

302.898 
Coupe de bois 1.30 R90.A

327.620 
Coupe de bois 1.30 R2.90.A

Co – Da
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301.581 
Danger d’explosion N110.I  
Pas de feu! Ne fumez pas!

312.968 
Danger d’explosion R110.I  
Pas de feu! Ne fumez pas!

301.582 
Danger d’explosion N60.I  
Pas de feu! Ne fumez pas!

301.583 
Danger d’explosion N70.I  
Pas de feu! Ne fumez pas!

301.584 
Danger d’explosion N90.I  
Pas de feu! Ne fumez pas!

301.585 
Danger d’explosion R60.I  
Pas de feu! Ne fumez pas!

301.586 
Danger d’explosion R70.I  
Pas de feu! Ne fumez pas!

301.587 
Danger d’explosion R90.I  
Pas de feu! Ne fumez pas!

327.971 
Danger d’explosion R2.60.I  
Pas de feu! Ne fumez pas!

328.216 
Danger d’explosion R2.90.I  
Pas de feu! Ne fumez pas!

301.613 
Danger d’incendie N60.I  
Pas de feu! Ne fumez pas!

301.614 
Danger d’incendie N70.I  
Pas de feu! Ne fumez pas!

301.615 
Danger d’incendie N90.I  
Pas de feu! Ne fumez pas!

301.616 
Danger d’incendie R90.I  
Pas de feu! Ne fumez pas!

310.230 
Dachdecker 1.14 N70.A

310.231 
Dachdecker 1.14 N90.A

310.232 
Dachdecker 1.14 R70.A

310.233 
Dachdecker 1.14 R90.A

302.664 
Dachdecker 1.30 N60.I

302.665 
Dachdecker 1.30 N70.A

302.666 
Dachdecker 1.30 N90.A

311.844 
Dachdecker 1.30 R60.I

302.667 
Dachdecker 1.30 R70.A

325.574 
Dachdecker 1.30 R2.70.A

327.950 
Dachdecker 1.30 R2.90.A

320.928 
Danger! Dameuse avec câble N90  
gelb/schwarz 
 

Danger!
Dameuse avec câble

Da – Da
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303.699 
Dem Gegenverkehr Vortritt lassen 
N60 3.09
Laissez passer les vehicules venant 
en sens inverse
Lasciar passare i veicoli prov. in senso

303.700 
Dem Gegenverkehr Vortritt lassen 
N70 3.09
Laissez passer les vehicules venant 
en sens inverse
Lasciar passare i veicoli prov. in senso

303.701 
Dem Gegenverkehr Vortritt lassen 
N90 3.09
Laissez passer les vehicules venant 
en sens inverse
Lasciar passare i veicoli prov. in senso

303.702 
Dem Gegenverkehr Vortritt lassen 
R60 3.09
Laissez passer les vehicules venant 
en sens inverse
Lasciar passare i veicoli prov. in senso

303.703 
Dem Gegenverkehr Vortritt lassen 
R70 3.09
Laissez passer les vehicules venant 
en sens inverse
Lasciar passare i veicoli prov. in senso

303.704 
Dem Gegenverkehr Vortritt lassen 
R90 3.09
Laissez passer les vehicules venant 
en sens inverse
Lasciar passare i veicoli prov. in senso

302.626 
DOGANA 1.30 R60.I

302.627 
DOGANA 1.30 R90.I

325.093 
DOGANA 1.30 R2.60.I

301.669 
Danger radiations N60.I  
«Symbol: Strahlengefahr»

301.670 
Danger radiations N70.I  
«Symbol: Strahlengefahr»

301.671 
Danger radiations N90.I  
«Symbol: Strahlengefahr»

301.672 
Danger radiations R90.I  
«Symbol: Strahlengefahr»

321.096 
DANGER TRAITEMENTS/ 
HELICOPTERE N60 
«Symbol Helikopter» 

302.300 
«defekt Lichtsignal» N90.A

302.301
«defekt Lichtsignal» R90.A

DANGER TRAITEMENTS
HELICOPTERE

Da – Do
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303.145 
Ecole 1.30 N60.I 
 
 

303.714 
Einbahnstrasse 4.08 N60
Sens unique 4.08
Senso unico 4.08

309.016 
Einbahnstrasse 4.08 N70
Sens unique 4.08
Senso unico 4.08

303.715 
Einbahnstrasse 4.08 N90
Sens unique 4.08
Senso unico 4.08

307.005 
Einbahnstrasse 4.08 R60
Sens unique 4.08
Senso unico 4.08

309.566 
Einbahnstrasse 4.08 R70
Sens unique 4.08
Senso unico 4.08

303.716 
Einbahnstrasse 4.08 R90
Sens unique 4.08
Senso unico 4.08

324.963 
Einbahnstrasse 4.08 R2.90
Sens unique 4.08
Senso unico 4.08

302.628 
DOUANE 1.30 N90.I

309.668 
DOUANE 1.30 N60.I

302.537 
DOUANE 1.30 R60.I

302.629 
DOUANE 1.30 R90.I

325.092 
DOUANE 1.30 R2.60.I

311.282 
Durchgang verboten N90 
«Text & Symbol»  
 

310.321 
Durchgang verboten N60.I  
gelb/schwarz 
 

303.143 
Eau 1.30 N60.I

303.144 
Eau 1.30 R60.I

308.510 
Eau 1.30 R70.A

303.017 
Echelle 1.30 N60.I

303.018 
Echelle 1.30 N70.A

303.019 
Echelle 1.30 N90.A

302.258 
Ecole 1.23 N90.I 
 
 

Do – Ei
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307.038 
Einfahrt von links 3.08 R90
Entrée par la gauche 3.08
Entrata da sinistra 3.08 

307.037 
Einfahrt von rechts 3.07 R90
Entrée par la droite 3.07
Entrata da sinistra 3.07 

309.345 
Einsatz 1.30 N60.I

302.649 
Einsatz 1.30 R90.A

311.011 
Einsatzleiter 1.30 R90.I

302.323 
Einsatzleiter 1.30 N60.I

302.324 
Einsatzleiter 1.30 N70.A

302.325 
Einsatzleiter 1.30 N90.A

302.326 
Einsatzleiter 1.30 R60.I

302.327 
Einsatzleiter 1.30 R70.A

302.328 
Einsatzleiter 1.30 R90.A

325.790 
Einsatzleiter 1.30 R2.90.I

�

307.837 
Einfahrt verboten 2.02 N110
Accès interdit 2.02
Divieto di accesso 2.02

303.385 
Einfahrt verboten 2.02 N60
Accès interdit 2.02
Divieto di accesso 2.02

303.386 
Einfahrt verboten 2.02 N70
Accès interdit 2.02
Divieto di accesso 2.02

303.387 
Einfahrt verboten 2.02 N90
Accès interdit 2.02
Divieto di accesso 2.02

303.388 
Einfahrt verboten 2.02 R110
Accès interdit 2.02
Divieto di accesso 2.02

303.389 
Einfahrt verboten 2.02 R60
Accès interdit 2.02
Divieto di accesso 2.02

303.390 
Einfahrt verboten 2.02 R70
Accès interdit 2.02
Divieto di accesso 2.02

303.391 
Einfahrt verboten 2.02 R90
Accès interdit 2.02
Divieto di accesso 2.02

325.605 
Einfahrt verboten 2.02 R2.70
Accès interdit 2.02
Divieto di accesso 2.02

325.267 
Einfahrt verboten 2.02 R2.90
Accès interdit 2.02
Divieto di accesso 2.02

Ei – Ei
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302.947 
Elagage 1.30 N60.I

302.948 
Elagage 1.30 N90.A

302.949 
Elagage 1.30 R60.I

302.950 
Elagage 1.30 R90.A

310.874 
Elektroarbeiten 1.30 N70.A

326.640 
Elektroarbeiten 1.30 R2.90.A

302.426 
ELEKTROARBEITEN 1.30 N90.I

302.427 
ELEKTROARBEITEN 1.30 R90.I

301.509 
Elektroarbeiten «Symbol Blitz» N60.I 
gelb/schwarz

309.547 
Elektroarbeiten «Symbol Blitz» N60.I 
gelb/schwarz

303.664 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 100 
N90
Fin de la vitesse maximale 100
Fine della velocità massima 100

303.665 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 100 
R90
Fin de la vitesse maximale 100
Fine della velocità massima 100

325.650 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 100 
R2.90
Fin de la vitesse maximale 100
Fine della velocità massima 100

ELEKTROARBEITEN

302.856 
Einsatzleitung 1.30 N60.I

302.857 
Einsatzleitung 1.30 N70.A

302.858 
Einsatzleitung 1.30 N90.A

302.859 
Einsatzleitung 1.30 R60.I

308.826 
Einsatzleitung 1.30 R70.A

302.860 
Einsatzleitung 1.30 R90.A

308.613 
Einsatzleitung 1.30 R90.I

325.458 
Einsatzleitung 1.30 R2.90.I

302.987 
Einsatzleitung Feuerwehr N90.A 1.30

302.988 
Einsatzleitung Feuerwehr R90.A 1.30

324.896 
Einsatzleitung Feuerwehr R2.90.I 1.30

302.094 
Elagage 1.14 N70.A

302.095 
Elagage 1.14 N90.A

327.317 
Elagage 1.14 R2.70.A

302.110 
ELAGAGE 500 m 1.14 N70.A 
 
 ELAGAGE 500 m

Ei – En
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303.643 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 40 
N70
Fin de la vitesse maximale 40
Fine della velocità massima 40

303.644 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 40 
N90
Fin de la vitesse maximale 40
Fine della velocità massima 40

303.645 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 40 
R60
Fin de la vitesse maximale 40
Fine della velocità massima 40

303.646 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 40 
R70
Fin de la vitesse maximale 40
Fine della velocità massima 40

303.647 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 40 
R90
Fin de la vitesse maximale 40
Fine della velocità massima 40

327.310 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 40 
R2.90
Fin de la vitesse maximale 40
Fine della velocità massima 40

303.648 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 50 
N90
Fin de la vitesse maximale 50
Fine della velocità massima 50

303.649 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 50 
R60
Fin de la vitesse maximale 50
Fine della velocità massima 50

303.650 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 50 
R90
Fin de la vitesse maximale 50
Fine della velocità massima 50

303.639 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 30
N110
Fin de la vitesse maximale 30
Fine della velocità massima 30

307.821 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 30 
N60
Fin de la vitesse maximale 30
Fine della velocità massima 30

303.638 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 30 
N90
Fin de la vitesse maximale 30
Fine della velocità massima 30

303.641 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 30 
R60
Fin de la vitesse maximale 30
Fine della velocità massima 30

303.642 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 30 
R90
Fin de la vitesse maximale 30
Fine della velocità massima 30

En – En
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303.656 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 70 
N90
Fin de la vitesse maximale 70
Fine della velocità massima 70

303.658 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 80 
N110
Fin de la vitesse maximale 80
Fine della velocità massima 80

303.659 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 80 
N90
Fin de la vitesse maximale 80
Fine della velocità massima 80

303.660 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 80 
R70
Fin de la vitesse maximale 80
Fine della velocità massima 80

303.661 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 80 
R90
Fin de la vitesse maximale 80
Fine della velocità massima 80

325.446 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 80 
R2.90
Fin de la vitesse maximale 80
Fine della velocità massima 80

303.663 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 90 
N90
Fin de la vitesse maximale 90
Fine della velocità massima 90

303.651 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 60 
N110
Fin de la vitesse maximale 60
Fine della velocità massima 60

303.652 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 60 
N70
Fin de la vitesse maximale 60
Fine della velocità massima 60

303.653 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 60 
N90
Fin de la vitesse maximale 60
Fine della velocità massima 60

303.654 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 60 
R70
Fin de la vitesse maximale 60
Fine della velocità massima 60

303.655 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 60 
R90
Fin de la vitesse maximale 60
Fine della velocità massima 60

325.690 
Ende der Höchstgeschwindigkeit 60 
R2.90
Fin de la vitesse maximale 60
Fine della velocità massima 60

En – En
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301.941 
Engpass 1.07 N110
Chaussée rétrécie 1.07
Strada stretta 1.07

301.942 
Engpass 1.07 N60
Chaussée rétrécie 1.07
Strada stretta 1.07

301.943 
Engpass 1.07 N70
Chaussée rétrécie 1.07
Strada stretta 1.07

301.944 
Engpass 1.07 N90
Chaussée rétrécie 1.07
Strada stretta 1.07

301.945 
Engpass 1.07 R110
Chaussée rétrécie 1.07
Strada stretta 1.07

301.946 
Engpass 1.07 R60
Chaussée rétrécie 1.07
Strada stretta 1.07

301.947 
Engpass 1.07 R70
Chaussée rétrécie 1.07
Strada stretta 1.07

301.948 
Engpass 1.07 R90
Chaussée rétrécie 1.07
Strada stretta 1.07

326.185 
Engpass 1.07 R2.90
Chaussée rétrécie 1.07
Strada stretta 1.07

320.926 
Entsorgung N110 
«Symbol Recycling»

325.852 
Entsorgung R2.70.A 
«Symbol Recycling»

Entsorgung

303.666 
Ende des Ueberholverbotes 2.55 
N110
Fin de l’interdiction de dépasser 2.55
Fine del divieto di sorpasso 2.55

303.667 
Ende des Ueberholverbotes 2.55 N70
Fin de l’interdiction de dépasser 2.55
Fine del divieto di sorpasso 2.55

303.668 
Ende des Ueberholverbotes 2.55 N90
Fin de l’interdiction de dépasser 2.55
Fine del divieto di sorpasso 2.55

303.669 
Ende des Ueberholverbotes 2.55 R90
Fin de l’interdiction de dépasser 2.55
Fine del divieto di sorpasso 2.55

325.651 
Ende des Ueberholverbotes 2.55 R2.90
Fin de l’interdiction de dépasser 2.55
Fine del divieto di sorpasso 2.55

303.670 
Ende Ueberholverbot LKW 2.56 N90
Fin de l’interdiction aux camions de dép
Fine del divieto di sorpasso per gli aut

303.671 
Ende Ueberholverbot LKW 2.56 R90
Fin de l’interdiction aux camions de dép
Fine del divieto di sorpasso per gli aut

En – En
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302.074 
Epareuse 1.14 N90.A

302.075 
Epareuse 1.14 R90.A

302.439 
Epareuse 1.30 N110.A

302.440 
Epareuse 1.30 N60.I

302.441
Epareuse 1.30 N90.A

302.442 
Epareuse 1.30 R60.I

302.443 
Epareuse 1.30 R90.A

309.770 
Evakuation 1.30 N70.I

311.701
Evakuation 1.30 N90.A

301.566 
Explosionsgefahr «nur Symbol» N60
Danger d’explosion «seulement 
 symbole»
Pericolo d’esplosioni «solo simbolo»

301.567 
Explosionsgefahr «nur Symbol» N70
Danger d’explosion «seulement 
 symbole»
Pericolo d’esplosioni «solo simbolo»

301.568 
Explosionsgefahr «nur Symbol» N90
Danger d’explosion «seulement 
 symbole»
Pericolo d’esplosioni «solo simbolo»

301.569 
Explosionsgefahr «nur Symbol» R70
Danger d’explosion «seulement 
 symbole»
Pericolo d’esplosioni «solo simbolo»

301.570 
Explosionsgefahr «nur Symbol» R90
Danger d’explosion «seulement 
 symbole»
Pericolo d’esplosioni «solo simbolo»

320.742 
Explosionsgefährlich orange/schwarz
R60.I «Text & Symbol» 
 

301.573 
Explosionsgefahr N110.I 
«Text & Symbol» Nicht rauchen! 
Kein offenes Feuer! Explosionsgefahr!

301.574 
Explosionsgefahr N60.I  
«Text & Symbol» Nicht rauchen! 
Kein offenes Feuer! Explosionsgefahr!

301.576 
Explosionsgefahr N90.I  
«Text & Symbol» Nicht rauchen! 
Kein offenes Feuer! Explosionsgefahr!

301.577 
Explosionsgefahr R110.I  
«Text & Symbol» Nicht rauchen! 
Kein offenes Feuer! Explosionsgefahr!

301.578 
Explosionsgefahr R60.I  
«Text & Symbol» Nicht rauchen! 
Kein offenes Feuer! Explosionsgefahr!

301.579 
Explosionsgefahr R70.I  
«Symbol & Text» Nicht rauchen! 
Kein offenes Feuer! Explosionsgefahr!

301.580 
Explosionsgefahr R90.I  
«Text & Symbol» Nicht rauchen! 
Kein offenes Feuer! Explosionsgefahr!

327.375 
Explosionsgefahr R2.60.I  
«Text & Symbol» Nicht rauchen! 
Kein offenes Feuer! Explosionsgefahr!

325.247 
Explosionsgefahr R2.90.I  
«Text & Symbol» Nicht rauchen! 
Kein offenes Feuer! Explosionsgefahr!

Explosionsgefährlich

Ep – Ex
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310.133 
EXPOSITION 1.30 N60.I

310.410 
Exposition 1.30 R90.A

302.514 
Fahrschule 1.30 N60.I

302.515 
Fahrschule 1.30 R70.I

311.355 
Fahrschule «Symbol Motorrad» N60.I

301.488 
Fahrschule «Symbol Motorrad» N60

Exposition

303.489 
Fahrtrichtung links 2.33 N110
Sens obligatoire à gauche 2.33
Direzione obbligatoria a sinistra 2.33

303.490 
Fahrtrichtung links 2.33 N60
Sens obligatoire à gauche 2.33
Direzione obbligatoria a sinistra 2.33

303.491 
Fahrtrichtung links 2.33 N70
Sens obligatoire à gauche 2.33
Direzione obbligatoria a sinistra 2.33

303.492 
Fahrtrichtung links 2.33 N90
Sens obligatoire à gauche 2.33
Direzione obbligatoria a sinistra 2.33

303.493 
Fahrtrichtung links 2.33 R110
Sens obligatoire à gauche 2.33
Direzione obbligatoria a sinistra 2.33

303.494 
Fahrtrichtung links 2.33 R60
Sens obligatoire à gauche 2.33
Direzione obbligatoria a sinistra 2.33

303.495 
Fahrtrichtung links 2.33 R70
Sens obligatoire à gauche 2.33
Direzione obbligatoria a sinistra 2.33

303.496 
Fahrtrichtung links 2.33 R90
Sens obligatoire à gauche 2.33
Direzione obbligatoria a sinistra 2.33

3253.274 
Fahrtrichtung links 2.33 R2.70
Sens obligatoire à gauche 2.33
Direzione obbligatoria a sinistra 2.33

324.981 
Fahrtrichtung links 2.33 R2.90
Sens obligatoire à gauche 2.33
Direzione obbligatoria a sinistra 2.33

Ex – Fa
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303.479 
Fahrtrichtung rechts 2.32 N110
Sens obligatoire à gauche 2.32
Direzione obbligatoria a destra 2.32

303.480 
Fahrtrichtung rechts 2.32 N60
Sens obligatoire à gauche 2.32
Direzione obbligatoria a destra 2.32

303.481 
Fahrtrichtung rechts 2.32 N70
Sens obligatoire à gauche 2.32
Direzione obbligatoria a destra 2.32

303.482 
Fahrtrichtung rechts 2.32 N90
Sens obligatoire à gauche 2.32
Direzione obbligatoria a destra 2.32

303.483 
Fahrtrichtung rechts 2.32 R110
Sens obligatoire à gauche 2.32
Direzione obbligatoria a destra 2.32

303.484 
Fahrtrichtung rechts 2.32 R60
Sens obligatoire à gauche 2.32
Direzione obbligatoria a destra 2.32

303.485 
Fahrtrichtung rechts 2.32 R70
Sens obligatoire à gauche 2.32
Direzione obbligatoria a destra 2.32

303.486 
Fahrtrichtung rechts 2.32 R90
Sens obligatoire à gauche 2.32
Direzione obbligatoria a destra 2.32

325.276 
Fahrtrichtung rechts 2.32 R2.70
Sens obligatoire à gauche 2.32
Direzione obbligatoria a destra 2.32

324.980 
Fahrtrichtung rechts 2.32 R2.90
Sens obligatoire à gauche 2.32
Direzione obbligatoria a destra 2.32

309.959 
Fernwärme 1.14 R90.A 
 
 

312.012 
Fernwärme 1.30 R60.I

310.733 
Fernwärme 1.30 R70.A

304.757 
Festbetrieb 1.30 N110.A

303.233 
Festbetrieb 1.30 N60.I

303.234 
Festbetrieb 1.30 N70.I

303.235 
Festbetrieb 1.30 N90.

311.640 
Festbetrieb 1.30 R70.A

303.236 
Festbetrieb 1.30 R90.A

325.853 
Festbetrieb 1.30 R2.70.A

327.524 
Festbetrieb 1.30 R2.90.I

311.247 
Festplatz 1.30 R90.I

302.959 
Festplatz 1.30 N60.I

302.960 
Festplatz 1.30 N90.A

302.961 
Festplatz 1.30 R90.A

326.607 
Festplatz 1.30 R2.90.I

Fa – Fe
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311.862 
Feuer offenes Licht/ohne Text R60 
Streichholz V2

301.077 
Feuer, offenes Licht/ohne Text N70 
Streichholz V2

309.707 
Feuer offenes Licht/ohne Text N90 
Streichholz V2

310.652 
Feuer offenes Licht/ohne Text R90 
Streichholz V2
 
301.909 
Feuerwehr 1.05 N90.A

307.775 
Feuerwehr 1.05 R70.A

301.910 
Feuerwehr 1.05 R90.A

327.783 
Feuerwehr 1.05 R2.90.I

302.863 
Feuerwehr 1.30 N110.I

302.864 
Feuerwehr 1.30 N60.I

302.866 
Feuerwehr 1.30 N70.I

302.867 
Feuerwehr 1.30 N90.A

302.868 
Feuerwehr 1.30 N90.I

302.869 
Feuerwehr 1.30 R110.A

302.870 
Feuerwehr 1.30 R60.I

302.871 
Feuerwehr 1.30 R70.A

302.872 
Feuerwehr 1.30 R70.I

302.873 
Feuerwehr 1.30 R90.A

302.874 
Feuerwehr 1.30 R90.I

325.747 
Feuerwehr 1.30 R2.60.I

326.970 
Feuerwehr 1.30 R2.70.A

325.573 
Feuerwehr 1.30 R2.70.I

325.233 
Feuerwehr 1.30 R2.90.A

309.510 
Feuerwehr 1.30 R2.90.I

Fe – Fe
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303.365 
Feuerwehr 2.01 N70

303.366 
Feuerwehr 2.01 N90

308.531 
Feuerwehr 2.01 R70

303.367 
Feuerwehr 2.01 R90

326.888 
Feuerwehr 2.01 R2.90

303.753 
Feuerwehr 4.17 N70.A 4.17 
 
 

303.568 
Feuerwehr «Abbiegen nach rechts  
verboten» N90.A 2.42

303.569 
Feuerwehr «Abbiegen nach rechts  
verboten» R90.A 2.42
 
303.577 
Feuerwehr «Abbiegen nach links  
verboten» N90.A 2.43

303.578 
Feuerwehr «Abbiegen nach links  
verboten» R90.A 2.43

303.534 
Feuerwehr  
«Hindernis links umfahren»  
R90.A 2.35

326.889 
Feuerwehr  
«Hindernis links umfahren»  
R2.90 2.35 

�

309.063 
Feuerwerk 1.30 N90.A 
 
 

302.293 
Feux en panne «Lichtsignal» N70.A 1.27

302.294 
Feux en panne «Lichtsignal» N90.A 1.27

312.188 
Flugbetrieb 1.28 N60.I
Avions 1.28
Velivoli 1.28

310.473 
Flugbetrieb 1.28 R90.A
Avions 1.28
Velivoli 1.28

302.309 
Flugzeuge 1.28 N60
Avions 1.28
Velivoli 1.28

312.165 
Flugzeuge 1.28 N70
Avions 1.28
Velivoli 1.28

302.310 
Flugzeuge 1.28 N90
Avions 1.28
Velivoli 1.28

302.311 
Flugzeuge 1.28 R90
Avions 1.28
Velivoli 1.28

Fe – Fl
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303.672 
Freie Fahrt 2.58 N110
Libre circulation 2.58
Via libera 2.58

303.673 
Freie Fahrt 2.58 N60
Libre circulation 2.58
Via libera 2.58

303.674 
Freie Fahrt 2.58 N70
Libre circulation 2.58
Via libera 2.58

303.675 
Freie Fahrt 2.58 N90
Libre circulation 2.58
Via libera 2.58

303.676 
Freie Fahrt 2.58 R110
Libre circulation 2.58
Via libera 2.58

303.677 
Freie Fahrt 2.58 R60
Libre circulation 2.58
Via libera 2.58

303.678 
Freie Fahrt 2.58 R70
Libre circulation 2.58
Via libera 2.58

303.679 
Freie Fahrt 2.58 R90
Libre circulation 2.58
Via libera 2.58

325.849 
Freie Fahrt 2.58 R2.60
Libre circulation 2.58
Via libera 2.58

324.818 
Freie Fahrt 2.58 R2.90
Libre circulation 2.58
Via libera 2.58

301.415 
Frosch N60
Grenouille
Rana

308.944 
Frosch N90
Grenouille
Rana

301.416 
Frosch R60
Grenouille
Rana

302.366 
Froschrettung 1.30 N70.A 
 
 

303.752 
Parkplatz «für Gäste» N70.A

307.766 
Parkplatz «für Gäste» R70.A

309.875 
Fussgänger 1.30 N60.I

302.365 
Fussgänger 1.30 N70.A

302.489 
Fussgänger 1.30 N90.A

302.490 
Fussgänger 1.30 R90.A

Fr – Fu
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302.246 
Fussgängerstreifen 1.22 N60
Passage pour piétons 1.22
Pedoni 1.22

308.213 
Fussgängerstreifen 1.22 N90
Passage pour piétons 1.22
Pedoni 1.22

327.676 
Fussgängerstreifen 1.22 R2.90
Passage pour piétons 1.22
Pedoni 1.22

308.833 
Fussweg 2.61 N60
Chemin pour piétons 2.61
Strada pedonale 2.61

303.683 
Fussweg 2.61 N90
Chemin pour piétons 2.61
Strada pedonale 2.61

327.786 
Fussweg 2.61 R2.90
Chemin pour piétons 2.61
Strada pedonale 2.61

310.570 
Gans «nur Symbol» R70
Oie «seulement symbole»
Oca «solo simbolo» 

310.758 
ganzer Platz 2.50 N90 
 
 

311.072 
GARDE-FRONTIÈRE 1.30 R60.I

311.075 
GARDE-FRONTIÈRE 1.30 R90.I

324.932 
GARDE-FRONTIÈRE 1.30 R2.90.I

GARDE-FRONTIÈRE

302.067 
Gartenbau 1.14 N70.A

302.068 
Gartenbau 1.14 N90.A

327.818 
Gartenbau 1.14 R2.90.I

302.444 
Gartenbau 1.30 N90.A

302.445 
Gartenbau 1.30 R70.A

301.590 
GAS «Symbol Explosion» N90.I

309.864 
GAS «Symbol Explosion» R90.I

312.033 
Gas 1.30 N70.A

303.024 
Gas 1.30 N90.I

303.025 
Gas 1.30 R60.I

303.026 
GAS 1.30 R90.I

328.078 
GAS 1.30 R2.90.A

302.923 
Gasarbeiten 1.30 N70.A

302.924 
Gasarbeiten 1.30 N90.A

311.925 
Gasarbeiten 1.30 N60.I

311.926 
Gasarbeiten 1.30 R60.I

311.927 
Gasarbeiten 1.30 R70.A

311.928 
Gasarbeiten 1.30 R90.A

Gas

Fu – Ga
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301.645 
Gaz toxique «Symbol Totenkopf» 
N110.I gelb/schwarz

301.646 
Gaz toxique «Symbol Totenkopf» 
N70.I gelb/schwarz

301.647 
Gaz toxique «Symbol Totenkopf»  
N90.I gelb/scharz

301.648 
Gaz toxique «Symbol Totenkopf»  
R60.I gelb/schwarz

301.649 
Gaz toxique «Symbol Totenkopf»  
R90.I gelb/schwarz

302.272 
Gegenverkehr 1.26 N60
Circulation en sens inverse 1.26
Traffico in senso inverso 1.26

302.273 
Gegenverkehr 1.26 N70
Circulation en sens inverse 1.26
Traffico in senso inverso 1.26

302.274 
Gegenverkehr 1.26 R70
Circulation en sens inverse 1.26
Traffico in senso inverso 1.26

307.501 
Gegenverkehr 1.26 R60
Circulation en sens inverse 1.26
Traffico in senso inverso 1.26

302.275 
Gegenverkehr 1.26 R70
Circulation en sens inverse 1.26
Traffico in senso inverso 1.26

302.276 
Gegenverkehr 1.26 R60
Circulation en sens inverse 1.26
Traffico in senso inverso 1.26

325.194 
Gegenverkehr 1.26 R2.90
Circulation en sens inverse 1.26
Traffico in senso inverso 1.26

302.277 
Gegenverkehr «Symbol Bus Velo»  
Motorrad R90.A 
 

303.866 
Gehbehinderte 5.14 N70
Handicapés 5.14
Invalidi 5.14

303.867 
Gehbehinderte 5.14 N90
Handicapés 5.14
Invalidi 5.14

303.868 
Gehbehinderte 5.14 R70
Handicapés 5.14
Invalidi 5.14

306.283
Gehörschutz tragen N60 
blau/weiss «Text & Symbol» 
 

312.111 
Gendarmerie 1.30 N70.A

312.110 
Gendarmerie 1.30 N90.A

302.487 
Gendarmerie 1.30 N90.I

Gehörschutz tragen

Ga – Ge
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309.238 
Geradeausfahren 2.36 N110
Circuler tout droit 2.36
Circolare diritto 2.36

303.539 
Geradeausfahren 2.36 N60
Circuler tout droit 2.36
Circolare diritto 2.36

303.540 
Geradeausfahren 2.36 N70
Circuler tout droit 2.36
Circolare diritto 2.36

303.541 
Geradeausfahren 2.36 N90
Circuler tout droit 2.36
Circolare diritto 2.36

303.542 
Geradeausfahren 2.36 R60
Circuler tout droit 2.36
Circolare diritto 2.36

303.543 
Geradeausfahren 2.36 R70
Circuler tout droit 2.36
Circolare diritto 2.36

303.544 
Geradeausfahren 2.36 R90
Circuler tout droit 2.36
Circolare diritto 2.36

325.468 
Geradeausfahren 2.36 R2.60
Circuler tout droit 2.36
Circolare diritto 2.36

327.782 
Geradeausfahren 2.36 R2.70
Circuler tout droit 2.36
Circolare diritto 2.36

323.319 
Geradeausfahren 2.36 R2.90
Circuler tout droit 2.36
Circolare diritto 2.36

301.561 
Gift «Symbol Totenkopf» R90.I 
silber/schwarz 
Dreieck und Symbol: schwarz 

320.744
Giftig «Symbol Totenkopf» R60.I 
schwarz/weiss 
 

301.639 
Giftgas «Symbol Totenkopf» N90.I

301.640 
Giftgas «Symbol Totenkopf» R90.I

309.755 
Glatteis 1.05 N70.A

301.916 
Glatteis 1.05 N90.A

301.917 
Glatteis 1.05 R70.A

301.918 
Glatteis 1.05 R90.A

325.643 
Glatteis 1.05 R2.90.A

308.927 
Glatteis 1.30 N110.A

302.669 
Glatteis 1.30 N60.I

302.670 
Glatteis 1.30 N70.A

302.671 
Glatteis 1.30 N90.A

302.672 
Glatteis 1.30 R110.A

302.673 
Glatteis 1.30 R60.I

302.674 
Glatteis 1.30 R70.A

302.675 
Glatteis 1.30 R90.A

326.764 
Glatteis 1.30 R2.90.A

Giftig

Ge – Gl
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311.071 
GRENZWACHE 1.30 R60.I

311.074 
GRENZWACHE 1.30 R90.I

324.931 
GRENZWACHE 1.30 R2.90.I

320.752
Grün- und Baumpflege 1.30 N60.I

320.588
Grün- und Baumpflege 1.30 N90.A

323.846
Grün- und Baumpflege 1.30 R2.90.A

302.494 
Güterumschlag 1.30 N70.A

307.660 
Güterumschlag 1.30 R60.I

302.495 
Güterumschlag 1.30 R70.A

311.073 
GUARDIA DI CONFINE 1.30 R60.I

311.076 
GUARDIA DI CONFINE 1.30 R90.I

324.933 
GUARDIA DI CONFINE 1.30 R2.90.I

Grün- und Baumpflege

303.597 
Halten verboten 2.49 N60
Interdiction de s’arrêter 2.49
Divieto di fermata 2.49

303.598 
Halten verboten 2.49 N70
Interdiction de s’arrêter 2.49
Divieto di fermata 2.49

303.599 
Halten verboten 2.49 N90
Interdiction de s’arrêter 2.49
Divieto di fermata 2.49

303.600 
Halten verboten 2.49 R60
Interdiction de s’arrêter 2.49
Divieto di fermata 2.49

303.601 
Halten verboten 2.49 R70
Interdiction de s’arrêter 2.49
Divieto di fermata 2.49

303.602 
Halten verboten 2.49 R90
Interdiction de s’arrêter 2.49
Divieto di fermata 2.49

325.856 
Halten verboten 2.49 R2.70
Interdiction de s’arrêter 2.49
Divieto di fermata 2.49

324.713 
Halten verboten 2.49 R2.90
Interdiction de s’arrêter 2.49
Divieto di fermata 2.49

310.571 
Hase «nur Symbol» R70
Lièvre «seulement symbole»
Coniglio «solo simbolo« 

301.441 
Helikopter «nur Symbol» N60
Hélicoptère «seulement symbole»
Elicottero «solo simbolo»

301.442 
Helikopter «nur Symbol» N70
Hélicoptère «seulement symbole»
Elicottero «solo simbolo»

Gr – He
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303.518 
Hindernis links umfahren 2.35 N110
Obstacle à contourner par la gauche
Ostacolo da scansare a sinistra

303.519 
Hindernis links umfahren 2.35 N60
Obstacle à contourner par la gauche
Ostacolo da scansare a sinistra

303.520 
Hindernis links umfahren 2.35 N70
Obstacle à contourner par la gauche
Ostacolo da scansare a sinistra

303.521 
Hindernis links umfahren 2.35 N90
Obstacle à contourner par la gauche
Ostacolo da scansare a sinistra

303.522 
Hindernis links umfahren 2.35 R110
Obstacle à contourner par la gauche
Ostacolo da scansare a sinistra

303.523 
Hindernis links umfahren 2.35 R60
Obstacle à contourner par la gauche
Ostacolo da scansare a sinistra

303.524 
Hindernis links umfahren 2.35 R70
Obstacle à contourner par la gauche
Ostacolo da scansare a sinistra

303.525 
Hindernis links umfahren 2.35 R90
Obstacle à contourner par la gauche
Ostacolo da scansare a sinistra

324.806 
Hindernis links umfahren 2.35 R2.60
Obstacle à contourner par la gauche
Ostacolo da scansare a sinistra

325.603 
Hindernis links umfahren 2.35 R2.70
Obstacle à contourner par la gauche
Ostacolo da scansare a sinistra

323.318 
Hindernis links umfahren 2.35 R2.90
Obstacle à contourner par la gauche
Ostacolo da scansare a sinistra

303.499 
Hindernis rechts umfahren 2.34 N110
Obstacle à contourner par la droite
Ostacolo da scansare a destra

303.500 
Hindernis rechts umfahren 2.34 N60
Obstacle à contourner par la droite
Ostacolo da scansare a destra

303.501 
Hindernis rechts umfahren 2.34 N70
Obstacle à contourner par la droite
Ostacolo da scansare a destra

303.502 
Hindernis rechts umfahren 2.34 N90
Obstacle à contourner par la droite
Ostacolo da scansare a destra

303.503 
Hindernis rechts umfahren 2.34 R110
Obstacle à contourner par la droite
Ostacolo da scansare a destra

303.504 
Hindernis rechts umfahren 2.34 R60
Obstacle à contourner par la droite
Ostacolo da scansare a destra

303.505 
Hindernis rechts umfahren 2.34 R70
Obstacle à contourner par la droite
Ostacolo da scansare a destra

303.506 
Hindernis rechts umfahren 2.34 R90
Obstacle à contourner par la droite
Ostacolo da scansare a destra

324.807 
Hindernis rechts umfahren 2.34 R2.60
Obstacle à contourner par la droite
Ostacolo da scansare a destra

325.604 
Hindernis rechts umfahren 2.34 R2.70
Obstacle à contourner par la droite
Ostacolo da scansare a destra

323.317 
Hindernis rechts umfahren 2.34 R2.90
Obstacle à contourner par la droite
Ostacolo da scansare a destra

Hi – Hi
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303.415 
Höchstgeschwindigkeit 10 N70
Vitesse maximale 10
Velocità massima 10

303.416 
Höchstgeschwindigkeit 10 N90
Vitesse maximale 10
Velocità massima 10

303.417 
Höchstgeschwindigkeit 10 R90
Vitesse maximale 10
Velocità massima 10

303.418 
Höchstgeschwindigkeit 20 N60
Vitesse maximale 20
Velocità massima 20

303.419 
Höchstgeschwindigkeit 20 N70
Vitesse maximale 20
Velocità massima 20

303.420 
Höchstgeschwindigkeit 20 N90
Vitesse maximale 20
Velocità massima 20

303.421 
Höchstgeschwindigkeit 20 R60
Vitesse maximale 20
Velocità massima 20

303.422 
Höchstgeschwindigkeit 20 R90
Vitesse maximale 20
Velocità massima 20

325.371 
Höchstgeschwindigkeit 20 R2.90
Vitesse maximale 20
Velocità massima 20

303.423 
Höchstgeschwindigkeit 30 N110
Vitesse maximale 30
Velocità massima 30

303.424 
Höchstgeschwindigkeit 30 N60
Vitesse maximale 30
Velocità massima 30

303.425 
Höchstgeschwindigkeit 30 N70
Vitesse maximale 30
Velocità massima 30

303.426 
Höchstgeschwindigkeit 30 N90
Vitesse maximale 30
Velocità massima 30

303.427 
Höchstgeschwindigkeit 30 R60
Vitesse maximale 30
Velocità massima 30

303.428 
Höchstgeschwindigkeit 30 R70
Vitesse maximale 30
Velocità massima 30

303.429 
Höchstgeschwindigkeit 30 R90
Vitesse maximale 30
Velocità massima 30

325.372 
Höchstgeschwindigkeit 30 R2.90
Vitesse maximale 30
Velocità massima 30

Hö – Hö
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303.430 
Höchstgeschwindigkeit 40 N110
Vitesse maximale 40
Velocità massima 40

303.431 
Höchstgeschwindigkeit 40 N60
Vitesse maximale 40
Velocità massima 40

303.432 
Höchstgeschwindigkeit 40 N70
Vitesse maximale 40
Velocità massima 40

303.433 
Höchstgeschwindigkeit 40 N90
Vitesse maximale 40
Velocità massima 40

310.852 
Höchstgeschwindigkeit 40 R110 o.TP
Vitesse maximale 40
Velocità massima 40

303.434 
Höchstgeschwindigkeit 40 R60
Vitesse maximale 40
Velocità massima 40

303.435 
Höchstgeschwindigkeit 40 R70
Vitesse maximale 40
Velocità massima 40

303.436 
Höchstgeschwindigkeit 40 R90
Vitesse maximale 40
Velocità massima 40

325.038 
Höchstgeschwindigkeit 40 R2.90
Vitesse maximale 40
Velocità massima 40

303.437 
Höchstgeschwindigkeit 50 N110
Vitesse maximale 50
Velocità massima 50

303.438 
Höchstgeschwindigkeit 50 N60
Vitesse maximale 50
Velocità massima 50

303.439 
Höchstgeschwindigkeit 50 N70
Vitesse maximale 50
Velocità massima 50

303.440 
Höchstgeschwindigkeit 50 N90
Vitesse maximale 50
Velocità massima 50

303.441 
Höchstgeschwindigkeit 50 R60
Vitesse maximale 50
Velocità massima 50

303.442 
Höchstgeschwindigkeit 50 R70
Vitesse maximale 50
Velocità massima 50

303.443 
Höchstgeschwindigkeit 50 R90
Vitesse maximale 50
Velocità massima 50

325.741 
Höchstgeschwindigkeit 50 R2.90
Vitesse maximale 50
Velocità massima 50

Hö – Hö
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303.444 
Höchstgeschwindigkeit 60 N110
Vitesse maximale 60
Velocità massima 60

303.445 
Höchstgeschwindigkeit 60 N60
Vitesse maximale 60
Velocità massima 60

303.446 
Höchstgeschwindigkeit 60 N70
Vitesse maximale 60
Velocità massima 60

303.447 
Höchstgeschwindigkeit 60 N90
Vitesse maximale 60
Velocità massima 60

303.448 
Höchstgeschwindigkeit 60 R110
Vitesse maximale 60
Velocità massima 60

303.449 
Höchstgeschwindigkeit 60 R60
Vitesse maximale 60
Velocità massima 60

303.450 
Höchstgeschwindigkeit 60 R70
Vitesse maximale 60
Velocità massima 60

303.451 
Höchstgeschwindigkeit 60 R90
Vitesse maximale 60
Velocità massima 60

327.755 
Höchstgeschwindigkeit 60 R2.60
Vitesse maximale 60
Velocità massima 60

324.314 
Höchstgeschwindigkeit 60 R2.90
Vitesse maximale 60
Velocità massima 60

303.452 
Höchstgeschwindigkeit 70 N110
Vitesse maximale 70
Velocità massima 70

308.464 
Höchstgeschwindigkeit 70 N60
Vitesse maximale 70
Velocità massima 70

303.453 
Höchstgeschwindigkeit 70 N70
Vitesse maximale 70
Velocità massima 70

303.454 
Höchstgeschwindigkeit 70 N90
Vitesse maximale 70
Velocità massima 70

303.455 
Höchstgeschwindigkeit 70 R70
Vitesse maximale 70
Velocità massima 70

303.456 
Höchstgeschwindigkeit 70 R90
Vitesse maximale 70
Velocità massima 70

Hö – Hö
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303.458 
Höchstgeschwindigkeit 80 N110
Vitesse maximale 80
Velocità massima 80

303.459 
Höchstgeschwindigkeit 80 N60
Vitesse maximale 80
Velocità massima 80

303.460 
Höchstgeschwindigkeit 80 N70
Vitesse maximale 80
Velocità massima 80

303.461 
Höchstgeschwindigkeit 80 N90
Vitesse maximale 80
Velocità massima 80

303.462 
Höchstgeschwindigkeit 80 R110
Vitesse maximale 80
Velocità massima 80

303.463 
Höchstgeschwindigkeit 80 R60
Vitesse maximale 80
Velocità massima 80

303.464 
Höchstgeschwindigkeit 80 R70
Vitesse maximale 80
Velocità massima 80

303.465 
Höchstgeschwindigkeit 80 R90
Vitesse maximale 80
Velocità massima 80

324.525 
Höchstgeschwindigkeit 80 R2.90
Vitesse maximale 80
Velocità massima 80

303.467 
Höchstgeschwindigkeit 90 N90
Vitesse maximale 90
Velocità massima 90

303.468 
Höchstgeschwindigkeit 90 R90
Vitesse maximale 90
Velocità massima 90

303.469 
Höchstgeschwindigkeit 100 N110
Vitesse maximale 100
Velocità massima 100

303.470
Höchstgeschwindigkeit 100 N60
Vitesse maximale 100
Velocità massima 100

303.471 
Höchstgeschwindigkeit 100 N90
Vitesse maximale 100
Velocità massima 100

303.472 
Höchstgeschwindigkeit 100 R110
Vitesse maximale 100
Velocità massima 100

303.473 
Höchstgeschwindigkeit 100 R60
Vitesse maximale 100
Velocità massima 100

303.474 
Höchstgeschwindigkeit 100 R90
Vitesse maximale 100
Velocità massima 100

324.528 
Höchstgeschwindigkeit 100 R2.90
Vitesse maximale 100
Velocità massima 100

301.417 
Holzschlag «nur Symbol» N60
Coupe de bois «seulement symbole»
Taglio bosco «solo simbolo»

304.067 
Holzschlag «nur Symbol» N90
Coupe de bois «seulement symbole»
Taglio bosco «solo simbolo»

308.633 
Holzschlag «nur Symbol» R90
Coupe de bois «seulement symbole»
Taglio bosco «solo simbolo»

Hö – Ho
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309.898 
Holzschlag 1.14 N70.A

309.936 
Holzschlag 1.14 N90.A

308.537 
Holzschlag 1.14 R70.A

309.927 
Holzschlag 1.14 R90.A

324.712 
Holzschlag 1.14 R2.90.A

311.734 
Holzschlag 1.30 N90.I

302.676 
Holzschlag 1.30 N60.I

302.677 
Holzschlag 1.30 N70.A

302.678 
Holzschlag 1.30 N90.A

302.679 
Holzschlag 1.30 R60.I

302.680 
Holzschlag 1.30 R70.A

302.681 
Holzschlag 1.30 R90.A

325.263 
Holzschlag 1.30 R2.90.A

327.542 
Holzschlag 1.30 R2.90.I

312.073 
Hors service «Lichtsignal» N70.A 1.27

302.285 
Hors service «Lichtsignal» N90.A 1.27

302.286 
Hors service «Lichtsignal» R90.A 1.27

325.229 
Hors service «Lichtsignal» R2.90.A 1.27

303.750 
Hotel 4.17 N70.A

303.751 
Hotel 4.17 N90.A

303.621 
Hotel 2.50 N70 
 
 

310.521 
Hund «nur Symbol» N60

308.947 
Hund «nur Symbol» R60

321.173
Hundetraining/freilaufende Hunde 
N70.I mit Symbol «Dalmatiner» 
 

311.463 
Incidente 1.30 R70.I

303.041 
Incidente 1.30 N60.I

303.042 
Incidente 1.30 N90.I

303.043 
Incidente 1.30 R60.I

303.044 
Incidente 1.30 R90.I

325.620 
Incidente 1.30 R2.60.I

323.316 
Incidente 1.30 R2.90.I

311.168 
Info-Stelle 4.88 N90 
 
 

303.384 
Ins Wasser springen verboten 2.01 N60 
 
 

Hundetraining
freilaufende Hunde

Ho – In
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303.045 
Jagd 1.30 N70.A

303.046 
Jagd 1.30 N90.A

327.548 
Jagd 1.30 R2.60.I

303.261 
JAGD 1.30 N60.I

310.799 
JAGD 1.30 R60.I

311.261 
Jardinage 1.14 N90.A 
 
 

308.326 
Jardinage 1.30 N60.I

302.447 
Jardinage 1.30 N70.A

302.448 
Jardinage 1.30 N90.A

327.699 
Jardinage 1.30 R2.90.A

302.032 
Kanalarbeiten 1.14 N90.A

302.033 
Kanalarbeiten 1.14 R90.A

326.517 
Kanalarbeiten 1.14 R2.90.A

Jagd

311.551 
Kanalarbeiten 1.30 R110.A

302.729 
Kanalarbeiten 1.30 N110.A

302.730 
Kanalarbeiten 1.30 N60.I

302.733 
Kanalarbeiten 1.30 R60.I

302.734 
Kanalarbeiten 1.30 R70.A

302.735 
Kanalarbeiten 1.30 R90.A

302.219 
Kanalfernsehen 1.14 N90.A

308.880 
Kanalfernsehen 1.14 R90.A

303.190 
Kanalfernsehen 1.30 N70.A

303.191 
Kanalfernsehen 1.30 N90.A

303.192 
Kanalfernsehen 1.30 R90.A

302.177 
Kanalreinigung 1.14 N70.A

302.178 
Kanalreinigung 1.14 N90.A

307.817 
Kanalreinigung 1.14 R70.A

302.179 
Kanalreinigung 1.14 R90.A

310.609 
Kanalreinigung 1.14 R110.A

326.013 
Kanalreinigung 1.14 R2.90.A

Ja – Ka
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310.822 
Kanalreinigung 1.30 N110.A

302.724 
Kanalreinigung 1.30 N60.I

302.725 
Kanalreinigung 1.30 N70.A

302.726 
Kanalreinigung 1.30 N90.A

302.727 
Kanalreinigung 1.30 R60.I

310.157 
Kanalreinigung 1.30 R70.A

302.728 
Kanalreinigung 1.30 R90.A

309.747 
Kanalsanierung 1.14 N70.A

302.199 
Kanalsanierung 1.14 N90.A

302.200 
Kanalsanierung 1.14 R90.A

327.073 
Kanalsanierung 1.14 R2.90.A

309.498 
Kanalsanierung 1.30 N60.I

308.971 
Kanalsanierung 1.30 N70.A

307.661 
Kanalsanierung 1.30 N90.A

303.314 
Kanalsanierung 1.30 R90.A

320.925
Kanalservice N110  
«Symbol Mann mit Leiter» 
 Kanalservice

303.691 
Kein Vortritt 3.02 N60
Cédez le passage 3.02
Dare precendenza 3.02

303.692 
Kein Vortritt 3.02 N70
Cédez le passage 3.02
Dare precendenza 3.02

303.693 
Kein Vortritt 3.02 N90
Cédez le passage 3.02
Dare precendenza 3.02

303.694 
Kein Vortritt 3.02 R110
Cédez le passage 3.02
Dare precendenza 3.02

303.695 
Kein Vortritt 3.02 R70
Cédez le passage 3.02
Dare precendenza 3.02

303.696 
Kein Vortritt 3.02 R90 
Cédez le passage 3.02 
Dare precendenza 3.02

325.033 
Kein Vortritt 3.02 R2.90 
Cédez le passage 3.02 
Dare precendenza 3.02

Ka – Ke
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302.248 
Kinder 1.23 N60
Enfants 1.23
Bambini 1.23

302.249 
Kinder 1.23 N70
Enfants 1.23
Bambini 1.23

302.250 
Kinder 1.23 N90
Enfants 1.23
Bambini 1.23

302.251 
Kinder 1.23 R60
Enfants 1.23
Bambini 1.23

302.252 
Kinder 1.23 R70
Enfants 1.23
Bambini 1.23

302.253 
Kinder 1.23 R90
Enfants 1.23
Bambini 1.23

325.564 
Kinder 1.23 R2.90
Enfants 1.23
Bambini 1.23

303.033 
Kinder 1.30 N70.A

303.034 
Kinder 1.30 R60.I

303.341 
Kindergarten 1.30 N70.A 
 
 

310.743 
Kindergarten 1.23 N90.A 
 
 

302.449 
Kirchenbesucher 1.30 N90.A

309.794 
Kirchenbesucher 1.30 R90.A

302.736 
Kommando 1.30 N110.A

302.737 
Kommando 1.30 N60.I

302.738 
Kommando 1.30 N70.A

309.195 
Kommando 1.30 N90.I

302.740 
Kommando 1.30 R60.I

302.741 
Kommando 1.30 R70.A

302.742 
Kommando 1.30 R90.A

310.287 
Kommando 1.30 R90.I

326.465 
Kommando 1.30 R2.90.A

325.736 
Kommando 1.30 R2.90.I

302.743 
Kontrolle 1.30 N70.A

302.744 
Kontrolle 1.30 N90.A

302.745 
Kontrolle 1.30 R70.A

302.746 
Kontrolle 1.30 R90.A

325.656 
Kontrolle 1.30 R2.90

Ki – Ko
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312.214 
Kopfschutz tragen «Symbol» R60

311.408 
Kopfschutz tragen «Symbol» R90

307.311 
Kopfschutz tragen «Symbol» N70

306.961 
KP lemonfarbiges Dreieck N90.I  
«ohne Symbol»

301.508 
KP lemonfarbiges Dreieck R90.I  
«ohne Symbol»

301.503 
KP – Feuerwehr R70.I «ohne Symbol» 
 
 

301.465 
KP – Polizei R60.I «ohne Symbol»

307.767
KP – Polizei R70.I «ohne Symbol»

311.300 
KP – Einsatzleiter R60.I «ohne Symbol» 

 
309.344 
KP – Polizei – Einsatzleitung R90.I  
«ohne Symbol» 
 

301.504 
KP – FRONT lemonfarbiges Dreieck  
R60.I «ohne Symbol» 
 

301.551 
KP-SAN mit rotem Kreuz N70.I 
 
 

308.946 
Kranarbeiten 1.14 N90.A 
 
 

303.047 
Kranarbeiten 1.30 N60.I

310.053 
Kranarbeiten 1.30 N70.A

309.990 
Kranarbeiten 1.30 N90.A

303.048 
Kranarbeiten 1.30 R60.I

309.886 
Kranarbeiten 1.30 R70.A

Ko – Kr
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301.655 
Laserstrahl «Text & Symbol» N60.I  
gelb/schwarz

301.656 
Laserstrahl «Text & Symbol» N70.I 
gelb/schwarz

301.657 
Laserstrahl «Text & Symbol» R70.I  
gelb/schwarz

310.522 
Laserstrahl «nur Symbol» N60 
gelb/schwarz
Rayon laser «seulement symbole»
jaune/noir
Raggio laser «solo simbolo» giallo/nero

311.808 
Lawinengefahr 1.30 R90.A

311.702 
Lawinengefahr 1.30 N70.A

310.159 
Lawinengefahr 1.30 N90.A

303.050 
Leiter 1.30 N60.I

303.051 
Leiter 1.30 N70.A

303.052 
Leiter 1.30 N90.I

303.053 
Leiter 1.30 R60.I

307.905 
Leiter 1.30 R90.I

311.511 
Leitungsarbeiten 1.30 N110.A

302.358 
Leitungsarbeiten 1.30 N90.A

302.261 
Tiere 1.25 «Symbol Kuh» N60
Animal 1.25 «symbole vache»
Animali 1.25 «simbolo mucca»

302.262 
Tiere 1.25 «Symbol Kuh» N70
Animal 1.25 «symbole vache»
Animali 1.25 «simbolo mucca»

302.263 
Tiere 1.25 «Symbol Kuh» N90
Animal 1.25 «symbole vache»
Animali 1.25 «simbolo mucca»

302.264 
Tiere 1.25 «Symbol Kuh» R60
Animal 1.25 «symbole vache»
Animali 1.25 «simbolo mucca»

302.265 
Tiere 1.25 «Symbol Kuh» R70
Animal 1.25 «symbole vache»
Animali 1.25 «simbolo mucca»

302.266 
Tiere 1.25 «Symbol Kuh» R90
Animal 1.25 «symbole vache»
Animali 1.25 «simbolo mucca»

326.435 
Tiere 1.25 «Symbol Kuh» R2.60
Animal 1.25 «symbole vache»
Animali 1.25 «simbolo mucca»

325.730 
Tiere 1.25 «Symbol Kuh» R2.90
Animal 1.25 «symbole vache»
Animali 1.25 «simbolo mucca»

301.524 
Langläufer «Symbol» N70 
 
 

Ti – Le
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310.469 
Leitungsbruch 1.30 N90.A

303.111 
Leitungsbruch 1.30 R70.A

308.861 
Leitungsbruch 1.30 R90.A

326.894 
Leitungsbruch 1.30 R2.60.I

326.667 
Leitungsbruch 1.30 R2.90.A

302.280 
Lichtsignale 1.27 N60
Signaux lumineux 1.27
Segnali luminosi 1.27

302.281 
Lichtsignale 1.27 N70
Signaux lumineux 1.27
Segnali luminosi 1.27

302.282 
Lichtsignale 1.27 N90
Signaux lumineux 1.27
Segnali luminosi 1.27

302.283 
Lichtsignale 1.27 R110
Signaux lumineux 1.27
Segnali luminosi 1.27

302.284 
Lichtsignale 1.27 R90
Signaux lumineux 1.27
Segnali luminosi 1.27

325.388 
Lichtsignale 1.27 R2.90
Signaux lumineux 1.27
Segnali luminosi 1.27

302.034 
Leitungsbau 1.14 N70.A

312.050 
Leitungsbau 1.14 N90.A

302.035 
Leitungsbau 1.14 R70.A

327.495 
Leitungsbau 1.14 R2.90.A

302.747 
Leitungsbau 1.30 N110.A

302.748 
Leitungsbau 1.30 N110.I

302.749 
Leitungsbau 1.30 N60.I

302.750 
Leitungsbau 1.30 N70.A

302.751 
Leitungsbau 1.30 N90.A

302.752 
Leitungsbau 1.30 R110.A

302.753 
Leitungsbau 1.30 R60.I

302.754 
Leitungsbau 1.30 R70.A

302.755 
Leitungsbau 1.30 R90.A

325.357 
Leitungsbau 1.30 R2.60.A

326.066 
Leitungsbau 1.30 R2.90.A

310.699 
Leitungsbruch 1.14 R90.A 
 
 

Le – Li
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303.202 
Mäharbeiten 1.30 N110.A

303.203 
Mäharbeiten 1.30 N60.I

303.205 
Mäharbeiten 1.30 N90.A

303.206 
Mäharbeiten 1.30 R70.A

303.207 
Mäharbeiten 1.30 R90.A

326.407 
Mäharbeiten 1.30 R2.90.A

302.367 
Märt 1.30 N70.I 
 
 

303.553 
Links abbiegen 2.38 N60
Obliquer à gauche 2.38
Svoltare a sinistra 2.38

310.139 
Links abbiegen 2.38 N70
Obliquer à gauche 2.38
Svoltare a sinistra 2.38

303.554 
Links abbiegen 2.38 N90
Obliquer à gauche 2.38
Svoltare a sinistra 2.38

303.555 
Links abbiegen 2.38 R60
Obliquer à gauche 2.38
Svoltare a sinistra 2.38

303.556 
Links abbiegen 2.38 R90
Obliquer à gauche 2.38
Svoltare a sinistra 2.38

324.495 
Links abbiegen 2.38 R2.90
Obliquer à gauche 2.38
Svoltare a sinistra 2.38

302.240 
Mäharbeiten 1.14 N70.A

307.800 
Mäharbeiten 1.14 N90.A

307.814 
Mäharbeiten 1.14 R90.A

325.655 
Mäharbeiten 1.14 R2.90.A

328.113 
Mäharbeiten 1.14 R2.90.I

Li – Mä
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302.096 
Markierung 1.14 N110.A

302.097 
Markierung 1.14 N70.A

302.098 
Markierung 1.14 N90.A

302.099 
Markierung 1.14 R110.A

302.100 
Markierung 1.14 R70.A

302.101 
Markierung 1.14 R90.A

309.764 
Markierung 1.14 N90.I

326.138 
Markierung 1.14 R2.60.I

326.780 
Markierung 1.14 R2.70.A

326.116 
Markierung 1.14 R2.90.A

324.994 
Markierung 1.14 R2.90.I

302.994
Manifestation 1.30 N110.A

302.995
Manifestation 1.30 N60.I

302.996 
Manifestation 1.30 N70.A

302.997 
Manifestation 1.30 N70.I

302.998 
Manifestation 1.30 N90.A

308.999 
Manifestation 1.30 R110.A

302.999 
Manifestation 1.30 R60.I

303.000 
Manifestation 1.30 R70.A

303.001 
Manifestation 1.30 R90.A

327.319 
Manifestation 1.30 R2.60.I

325.912 
Manifestation 1.30 R2.70.I

324.151 
Manifestation 1.30 R2.90.A

327.677 
Manifestation 1.30 R2.90.I

303.517 
Markierung 2.34 N90.A 
 
 

303.538 
Markierung 2.35 N90.A 
 
 

Ma – Ma
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302.102 
Marquage 1.14 N110.A

302.103 
Marquage 1.14 N70.A

302.104 
Marquage 1.14 N90.A

302.105 
Marquage 1.14 R70.A

302.106 
Marquage 1.14 R90.A

327.847 
Marquage 1.14 R2.70.I

325.016 
Marquage 1.14 R2.90.A

302.690 
Marquage 1.30 N110.A

302.691 
Marquage 1.30 N60.I

302.692 
Marquage 1.30 N70.A

302.693 
Marquage 1.30 N90.A

302.694 
Marquage 1.30 R60.I

302.695 
Marquage 1.30 R90.A

325.017 
Marquage 1.30 R2.90.A

309.874 
Markierung 1.30 R90.I

302.682 
Markierung 1.30 N110.A

302.683 
Markierung 1.30 N60.I

302.684 
Markierung 1.30 N70.A

302.685 
Markierung 1.30 N90.A

302.686 
Markierung 1.30 R110.A

302.687 
Markierung 1.30 R60.I

302.688 
Markierung 1.30 R70.A

302.689 
Markierung 1.30 R90.A

327.118 
Markierung 1.30 R2.60.I

324.850 
Markierung 1.30 R2.90.A

302.335 
Markt 1.30 N70.A

302.336 
Markt 1.30 N90.A

302.337 
Markt 1.30 R70.A

302.338 
Markt 1.30 R90.A

326.898 
Markt 1.30 R2.90.A

Ma – Ma
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302.696 
Mensuration 1.30 N60.I

302.697 
Mensuration 1.30 N70.A

302.698 
Mensuration 1.30 N90.A

302.699 
Mensuration 1.30 R60.I

302.700 
Mensuration 1.30 R70.A

302.701 
Mensuration 1.30 R90.A

303.225 
Mensurations 1.30 R110.A

302.822 
Messung 1.30 N60.I

302.823 
Messung 1.30 N70.A

302.824 
Messung 1.30 N90.A

302.109 
Mesurage 1.14 N90.A 
 
 

302.517 
Mesurage 1.30 N60.I

309.413 
Mesurage 1.30 N90.A

310.967 
Materialdepot 1.30 N60.I

310.256 
Materialdepot 1.30 N70.A

303.110 
Materialdepot 1.30 N90.A

307.280 
Materialdepot 1.30 R60.I

309.600 
Materialdepot 1.30 R70.A

309.945 
Materialdepot 1.30 R90.A

326.321 
Materialdepot 1.30 R2.90.I

301.549 
MEDIEN «Symbol Punkt» N90.I 
gelb/schwarz 
 

309.343 
Medien 5.88 ohne Dreieck 
R90.I blau 
 

302.171 
Mensuration 1.14 N70.A

302.172 
Mensuration 1.14 N90.A

302.173 
Mensuration 1.14 R90.A

325.840 
Mensuration 1.14 R2.90.A

MEDIEN

Ma – Me
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302.925 
Misurazioni 1.30 N60.I

302.926 
Misurazioni 1.30 N70.A

302.927 
Misurazioni 1.30 N90.A

302.928 
Misurazioni 1.30 R70.A

327.804 
Misurazioni 1.30 R2.90.A

302.565 
Notarzt 1.30 N60.I

302.566 
Notarzt 1.30 R60.I

300.995 
Notarzt 1.30 R90.I

301.920 
Oel 1.05 N110.A

301.921 
Oel 1.05 N60.I

301.922 
Oel 1.05 N70.A

301.923 
Oel 1.05 N90.A

301.924 
Oel 1.05 R110.A

301.925 
Oel 1.05 R60.I

301.926 
Oel 1.05 R70.A

301.927 
Oel 1.05 R90.A

307.403 
Oel 1.05 R90.I

325.232 
Oel 1.05 R2.90.A

327.707 
Oel 1.05 R2.90.I

302.595 
Militär 1.30 N60.I

302.596 
Militär 1.30 N70.A

302.597 
Militär 1.30 N70.I

302.598 
Militär 1.30 N90.I

310.599 
Militär 1.30 R60.I

302.599 
Militär 1.30 R70.I

302.600 
Militär 1.30 R90.I

326.012 
Militär 1.30 R2.60.I

303.035 
militaire 1.30 N60.I

309.092 
militaire 1.30 N70.I

303.036 
militaire 1.30 N90.I

310.600 
militaire 1.30 R60.I

310.354 
militaire 1.30 R90.I

303.037 
militare 1.30 N60.I

303.038 
militare 1.30 N90.I

310.647 
militare 1.30 R90.I

302.174 
Misurazioni 1.14 N70.A

302.175 
Misurazioni 1.14 N90.A

302.176 
Misurazioni 1.14 R90.A

Mi – Oe
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300.338 
Oelspur 1.30 N90.A

302.369 
Oelspur 1.30 N110.I

302.370 
Oelspur 1.30 N60.I

302.371 
Oelspur 1.30 N70.A

302.373 
Oelspur 1.30 R60.I

302.374 
Oelspur 1.30 R70.A

302.375 
Oelspur 1.30 R90.A

326.705 
Oelspur 1.30 R2.60.I

326.385 
Oelspur 1.30 R2.70.I

324.961 
Oelspur 1.30 R2.90.I

302.718 
Oelunfall 1.30 N60.I

302.719 
Oelunfall 1.30 N60.I

302.720 
Oelunfall 1.30 N90.A

308.215 
Oelunfall 1.30 R110.A

302.721 
Oelunfall 1.30 R60.I

302.722 
Oelunfall 1.30 R70.A

302.723 
Oelunfall 1.30 R90.A

302.704 
Oel 1.30 N110.A

302.705 
Oel 1.30 N60.I

302.706 
Oel 1.30 N70.A

302.707 
Oel 1.30 N90.A

302.708 
Oel 1.30 R110.A

302.709 
Oel 1.30 R60.I

302.710 
Oel 1.30 R70.A

302.711 
Oel 1.30 R90.A

302.712 
Oel 1.30 R90.I

325.188 
Oel 1.30 R2.90.I

311.344 
Oelspur 1.05 N70.A

301.907 
Oelspur 1.05 N90.A

309.299 
Oelspur 1.05 R70.A

301.908 
Oelspur 1.05 R90.A

325.168 
Oelspur 1.05 R2.90.A

325.225 
Oelspur 1.05 R2.90.I
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307.556 
Ölunfall 1.30 N110.A

307.352 
Ölunfall 1.30 N60.I

307.273 
Ölunfall 1.30 N70.A

310.475 
Ölunfall 1.30 R110.A

307.353 
Ölunfall 1.30 R60.I

307.354 
Ölunfall 1.30 R70.A

307.355 
Ölunfall 1.30 R90.A

307.555 
Ölwehr 1.30 R60.I

308.744 
Ölwehr 1.30 N90.A

302.539 
Panne 1.30 N60.I

302.540 
Panne 1.30 N70.A

302.541 
Panne 1.30 N90.A

302.542 
Panne 1.30 R60.I

311.361 
Panne 1.30 R70.A

302.543 
Panne 1.30 R90.I

325.418 
Panne 1.30 R2.90.A

�

�

302.713 
Oelwehr 1.30 N60.I

302.714 
Oelwehr 1.30 N70.A

302.715 
Oelwehr 1.30 N90.A

302.716 
Oelwehr 1.30 R60.I

309.601 
Oelwehr 1.30 R70.A

328.231 
Oelwehr 1.30 R2.70.I

325.477 
Oelwehr 1.30 R2.90.I

302.089 
Offener Schacht 1.14 N90.A

311.555 
Offener Schacht 1.14 N70.A

302.762 
Offener Schacht 1.30 N110.A

302.763 
Offener Schacht 1.30 N60.I

302.764 
Offener Schacht 1.30 N70.A

302.765 
Offener Schacht 1.30 N90.A

302.766 
Offener Schacht 1.30 R60.I

302.767 
Offener Schacht 1.30 R70.A

302.768 
Offener Schacht 1.30 R90.A

�
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303.611 
Parkieren verboten mit Pfeil 
nach rechts N70
Interdiction de parquer avec flèche 
à droite
Divieto di parcheggio freccia a destra

303.612 
Parkieren verboten mit Pfeil 
nach rechts R70
Interdiction de parquer avec flèche 
à droite
Divieto di parcheggio freccia a destra

303.613 
Parkieren verboten mit Pfeil 
nach links N70
Interdiction de parquer avec flèche 
à gauche
Divieto di parcheggio freccia a sinistra

303.614 
Parkieren verboten mit Pfeil  
nach links R70
Interdiction de parquer avec flèche 
à gauche
Divieto di parcheggio freccia a sinistra

307.434 
Panzer «nur Symbol» N60
Cuirasse «seulement symbole»
Carro armato «solo simbolo»

301.438 
Panzer «nur Symbol» N90
Cuirasse «seulement symbole»
Carro armato «solo simbolo»

301.439 
Panzer «nur Symbol» R90
Cuirasse «seulement symbole»
Carro armato «solo simbolo»

303.298 
Papiersammlung 1.30 N70.A

303.309 
Papiersammlung 1.30 N60.I

303.310 
Papiersammlung 1.30 N90.A

311.288 
Papiersammlung 1.30 R90.A

326.205 
Papiersammlung 1.30 R2.90.I

302.454 
Parkdienst 1.30 N60.I

302.455 
Parkdienst 1.30 N90.A

302.456 
Parkdienst 1.30 R90.A

Pa – Pa
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303.732 
Parkplatz, Pfeil geradeaus N60
Parcage autorisé avec flèche tout droit
Parcheggio freccia a diritto

303.733 
Parkplatz, Pfeil geradeaus N70
Parcage autorisé avec flèche tout droit
Parcheggio freccia a diritto

303.734 
Parkplatz, Pfeil geradeaus N90
Parcage autorisé avec flèche tout droit
Parcheggio freccia a diritto

303.735 
Parkplatz, Pfeil geradeaus R60
Parcage autorisé avec flèche tout droit
Parcheggio freccia a diritto

303.736 
Parkplatz, Pfeil geradeaus R70
Parcage autorisé avec flèche tout droit
Parcheggio freccia a diritto

303.737 
Parkplatz, Pfeil geradeaus R90
Parcage autorisé avec flèche tout droit
Parcheggio freccia a diritto

311.626 
Parkieren verboten 2.50 N110
Interdiction de parquer 2.50
Divieto di parcheggio freccia 2.50

303.603 
Parkieren verboten 2.50 N60
Interdiction de parquer 2.50
Divieto di parcheggio freccia 2.50

303.604 
Parkieren verboten 2.50 N70
Interdiction de parquer 2.50
Divieto di parcheggio freccia 2.50

303.605 
Parkieren verboten 2.50 N90
Interdiction de parquer 2.50
Divieto di parcheggio freccia 2.50

303.606 
Parkieren verboten 2.50 R60
Interdiction de parquer 2.50
Divieto di parcheggio freccia 2.50

303.607 
Parkieren verboten 2.50 R70
Interdiction de parquer 2.50
Divieto di parcheggio freccia 2.50

303.608 
Parkieren verboten 2.50 R90
Interdiction de parquer 2.50
Divieto di parcheggio freccia 2.50

325.848 
Parkieren verboten 2.50 R2.60
Interdiction de parquer 2.50
Divieto di parcheggio freccia 2.50

325.275 
Parkieren verboten 2.50 R2.70
Interdiction de parquer 2.50
Divieto di parcheggio freccia 2.50

324.714 
Parkieren verboten 2.50 R2.90
Interdiction de parquer 2.50
Divieto di parcheggio freccia 2.50

Pa – Pa



68

303.738 
Parkplatz, Pfeil rechts N60
Parcage autorisé avec flèche à droite
Parcheggio freccia a destra

303.739 
Parkplatz, Pfeil rechts N70
Parcage autorisé avec flèche à droite
Parcheggio freccia a destra

303.740 
Parkplatz, Pfeil rechts N90
Parcage autorisé avec flèche à droite
Parcheggio freccia a destra

303.741 
Parkplatz, Pfeil rechts R60
Parcage autorisé avec flèche à droite
Parcheggio freccia a destra

303.742 
Parkplatz, Pfeil rechts R70
Parcage autorisé avec flèche à droite
Parcheggio freccia a destra

303.743 
Parkplatz, Pfeil rechts R90
Parcage autorisé avec flèche à droite
Parcheggio freccia a destra

303.744 
Parkplatz, Pfeil links N60
Parcage autorisé avec flèche à gauche
Parcheggio freccia a sinistra

303.745 
Parkplatz, Pfeil links N70
Parcage autorisé avec flèche à gauche
Parcheggio freccia a sinistra

303.746 
Parkplatz, Pfeil links N90
Parcage autorisé avec flèche à gauche
Parcheggio freccia a sinistra

303.747 
Parkplatz, Pfeil links R60
Parcage autorisé avec flèche à gauche
Parcheggio freccia a sinistra

303.748 
Parkplatz, Pfeil links R70
Parcage autorisé avec flèche à gauche
Parcheggio freccia a sinistra

303.749 
Parkplatz, Pfeil links R90
Parcage autorisé avec flèche à gauche
Parcheggio freccia a sinistra

Pa – Pa
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310.979 
PC Poste de Commandement N70.I  
auf rotem Dreieck

301.448 
PC Poste de Commandement N90.I  
auf rotem Dreieck

311.581 
Pericolo d’esplosioni R90.I  
Non fumate! Non accendete fuochi!

301.588 
Pericolo d’esplosioni N60.I 
Non fumate! Non accendete fuochi!

301.589 
Pericolo d’esplosioni N90.I  
Non fumate! Non accendete fuochi!

326.994 
Pericolo d’esplosioni R2.90.I  
Non fumate! Non accendete fuochi!

301.667 
Pericolo radioattivita N60.I  
«Symbol: Radioktiv» gelb/schwarz

301.668 
Pericolo radioattivita N90.I  
«Symbol: Radioaktiv» gelb/schwarz

307.480 
Parkieren gestattet 4.17 N110
Parcage autorisé 4.17
Parcheggio 4.17

303.719 
Parkieren gestattet 4.17 N60
Parcage autorisé 4.17
Parcheggio 4.17

303.720 
Parkieren gestattet 4.17 N70
Parcage autorisé 4.17
Parcheggio 4.17

303.721 
Parkieren gestattet 4.17 N90
Parcage autorisé 4.17
Parcheggio 4.17

311.092 
Parkieren gestattet 4.17 R60
Parcage autorisé 4.17
Parcheggio 4.17

303.722 
Parkieren gestattet 4.17 R70
Parcage autorisé 4.17
Parcheggio 4.17

303.723 
Parkieren gestattet 4.17 R90
Parcage autorisé 4.17
Parcheggio 4.17

302.457 
Patrouilleurs 1.30 N60.I

302.458 
Patrouilleurs 1.30 N90.A

310.760 
Patrouilleurs 1.30 R60.I

302.459 
Patrouilleurs 1.30 R90.A

308.904 
Pause 1.23 N70.A

302.256 
Pause 1.23 N90.A

302.257 
Pause 1.23 R90.A

Pa – Pe
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301.418 
Pistenfahrzeug «nur Symbol» N90 
gelb/schwarz
Voiture de piste «seulement symbole»
Automobile da pista «solo simbolo»

311.137 
Pistenfahrzeug «nur Symbol» R60 
gelb/schwarz
Voiture de piste «seulement symbole»
Automobile da pista «solo simbolo»

301.419 
Pistenfahrzeug «nur Symbol» R90 
gelb/schwarz
Voiture de piste «seulement symbole»
Automobile da pista «solo simbolo»

310.227 
Pistenfahrzeug «nur Symbol» N90 
gelb/schwarz
Voiture de piste «seulement symbole»
Automobile da pista «solo simbolo»

309.573 
PLACE DE/RASSEMBLEMENT N60.I 
«sans Symbol»

309.795 
PLACE DE/RASSEMBLEMENT N70.I 
«sans symbole»

311.944 
PLACE DE/RASSEMBLEMENT N90.I 
«sans symbole»

301.544 
PLACE DE/RASSEMBLEMENT R70.I  
«sans symbole»

308.972 
PLACE DE/RASSEMBLEMENT R90.I  
«sans symbole»

PLACE DE 
RASSEMBLEMENT

312.131 
Tiere «Symbol Pferd» R70
Animal «symbole cheval»
Animali «simbolo cavallo»

307.086 
Tiere «Symbol Pferd» R60
Animal «symbole cheval»
Animali «simbolo cavallo»

302.269 
Tiere «Symbol Pferd» N60
Animal «symbole cheval»
Animali «simbolo cavallo»

302.270 
Tiere «Symbol Pferd» N70
Animal «symbole cheval»
Animali «simbolo cavallo»

302.271 
Tiere «Symbol Pferd» N90
Animal «symbole cheval»
Animali «simbolo cavallo»

326.324 
Tiere «Symbol Pferd» R2.90
Animal «symbole cheval»
Animali «simbolo cavallo»

307.831 
Pferdeambulanz «Symbol Pferd»  
R90.A 
 

302.962 
P gestattet 1.30 P im blauen Feld 
N70.A

302.963
P gestattet 1.30 P im blauen Feld 
N90.A

302.964 
P gestattet 1.30 P im blauen Feld 
R70.A

302.965 
P gestattet 1.30 P im blauen Feld 
R90.A

Ti – Pl



71

303.392 
Police 2.02 N70 
 
 

303.509 
Police 2.34 N60 
 
 

303.531 
Police 2.35 N70.A 
 
 

308.373 
Police 3.01 R110.I 
 
 

303.545 
Police 2.36 N70.A 
 
 

�

303.056 
Police 1.30 N110.A

303.057 
Police 1.30 N60.I

303.058 
Police 1.30 N70.I

303.059 
Police 1.30 N90.I

308.998 
Police 1.30 R110.I

303.060 
Police 1.30 R60.I

303.061 
Police 1.30 R70.I

307.043 
Police 1.30 R90.A

303.062 
Police 1.30 R90.I

327.706 
Police 1.30 R2.60.I

325.911 
Police 1.30 R2.70.I

325.040 
Police 1.30 R2.90.I

303.360 
Police 2.01 N70

303.361 
Police 2.01 N90

304.520 
Police 2.01 R70

310.201 
Police 2.01 R90

Po – Po
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303.488 
Polizei 2.32 R90.A 
 
 

303.498 
Polizei 2.33 R90.A 
 
 

307.476 
Polizei Anzeige Fahrstreifen links R90 
 
 

307.475 
Polizei Anzeige Fahrstreifen rechts R90 
 
 

303.546 
Polizei 2.36 N90.A

303.547 
Polizei 2.36 R90.A

303.532 
Polizei 2.35 N90.A

303.533 
Polizei 2.35 R90.A

326.926 
Polizei 2.35 R2.90.A

303.513 
Polizei 2.34 N90.A

303.514 
Polizei 2.34 R90.A

326.927 
Polizei 2.34 R2.90

302.907 
Polizei 1.30 N110.I

302.908 
Polizei 1.30 N60.I

302.909 
Polizei 1.30 N70

302.910 
Polizei 1.30 N90.A

302.911 
Polizei 1.30 N90.I

302.912 
Polizei 1.30 R60.I

302.913 
Polizei 1.30 R70.I

302.914 
Polizei 1.30 R90.A

302.915 
Polizei 1.30 R90.I

325.095 
Polizei 1.30 R2.60.I

325.729 
Polizei 1.30 R2.70.I

325.208 
Polizei 1.30 R2.90.A

324.694 
Polizei 1.30 R2.90.I

303.371 
Polizei 2.01 R70

303.372 
Polizei 2.01 R90

325.424 
Polizei 2.01 R2.90

326.925 
Polizei 2.02 R2.90

Po – Po
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303.635 
POLIZEI – POLIZIA N90 
 
 

303.063 
Polizia 1.30 N60.I

303.064 
Polizia 1.30 N70.I

303.065 
Polizia 1.30 N90.I

303.066 
Polizia 1.30 R60.I

303.067 
Polizia 1.30 R70.I

303.068 
Polizia 1.30 R90.I

324.805 
Polizia 1.30 R2.60.I

323.315 
Polizia 1.30 R2.90.I

302.875 
Pompieri 1.30 N60.I

302.876 
Pompieri 1.30 N70.A

302.877 
Pompieri 1.30 N90.A

302.878 
Pompieri 1.30 N90.I

307.271 
Pompieri 1.30 R110.I

302.879 
Pompieri 1.30 R60.I

302.880 
Pompieri 1.30 R70.I

302.881 
Pompieri 1.30 R90.I

325.735 
Pompieri 1.30 R2.90.I

POLIZEI

POLIZIA

302.463 
POLIZEI Verkehrskontrolle N70.A 1.30

302.464 
POLIZEI Verkehrskontrolle N90.A 1.30

302.465 
POLIZEI Verkehrskontrolle R70.A 1.30

302.466 
POLIZEI Verkehrskontrolle R90.I 1.30

311.871 
Polizei/Einsatzleitung R90.A 1.30

307.728 
Polizei/Einsatzleitung R60.I 1.30

311.003 
Polizeikontrolle 1.30 N70.I

310.832 
Polizeikontrolle 1.30 N110.A

302.418 
Polizeikontrolle 1.30 N60.I

308.603 
Polizeikontrolle 1.30 N90.A

310.335 
Polizeikontrolle 1.30 R110.A

310.998 
Polizeikontrolle 1.30 R70.A

308.565 
Polizeikontrolle 1.30 R90.A

303.631 
POLIZEI – POLICE 2.52 N60

303.632 
POLIZEI – POLICE 2.52 N90

303.633 
POLIZEI – POLICE 2.52 R60

303.634 
POLIZEI – POLICE 2.52 R90

327.623 
POLIZEI – POLICE 2.52 R2.70

325.423 
POLIZEI – POLICE 2.52 R2.90

POLIZEI

POLICE

Po – Po
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303.109 
PROTEZIONE CIVILE 1.30 N70.A
 
327.868 
PROTEZIONE CIVILE 1.30 R.90.I
 
302.384 
Pumpiers 1.30 N60.I

302.385 
Pumpiers 1.30 N90.I

309.652 
Pumpiers 1.30 R60.I

326.202 
Pumpiers 1.30 R2.90.I

310.282 
Punto di riunione del personale 1.30  
R90.I 
 

302.532 
Radfahrer 1.30 N60.I

302.533 
Radfahrer 1.30 N70.A

302.534 
Radfahrer 1.30 N90.A

309.427 
Radfahrer 1.30 R60.I

307.350 
Radfahrer 1.30 R70.A

307.349 
Radfahrer 1.30 R90.A

Pumpiers

302.882 
Pompiers 1.30 N60.I

302.883 
Pompiers 1.30 N70.I

302.884 
Pompiers 1.30 N90.A

302.885 
Pompiers 1.30 N90.I

302.886 
Pompiers 1.30 R60.I

302.887 
Pompiers 1.30 R70.I

302.888 
Pompiers 1.30 R90.I

325.422 
Pompiers 1.30 R2.90.I

302.461 
POSTE SANITAIRE 1.30 N90.A

307.881 
POSTE SANITAIRE 1.30 N60.I

303.013 
Posto Commando 1.30 N90.A 
 
 

302.381 
Protection civile 1.30 N110.A

302.382 
Protection civile 1.30 N60.I

302.383 
Protection civile 1.30 N70.A

307.331 
Protection civile 1.30 R90.A

327.867 
Protection civile 1.30 R2.90.I

Po – Ra
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302.342 
Radrennen 1.30 N60.I

302.343 
Radrennen 1.30 N70.A

302.344 
Radrennen 1.30 N90.A

302.345 
Radrennen 1.30 R90.A

301.661 
Raggio Laser N60.I gelb/schwarz 
«Symbol Laserstrahl»

301.662 
Raggio Laser N70.I gelb/schwarz 
«Symbol Laserstrahl»

301.663 
Raggio Laser R70.I gelb/schwarz 
«Symbol Laserstrahl»

302.530 
Rasen gesperrt 1.30 N60.I

311.373 
Rasen gesperrt 1.30 N70.A

302.531 
Rasen gesperrt 1.30 N90.A

302.638 
Rauch 1.30 N90.A 
 
 

307.892 
Rauchen verboten! N60.I  
«Symbol gekreuzte Zigarette»

301.436 
Rauchen verboten! N90.I  
«Symbol gekreuzte Zigarette»

301.437 
Rauchen verboten! R90.I  
«Symbol gekreuzte Zigarette»
 

302.769 
Radfahrerprüfung 1.30 N60.I

302.770 
Radfahrerprüfung 1.30 N70.A

302.771 
Radfahrerprüfung 1.30 N90.A

302.772 
Radfahrerprüfung 1.30 R70.A

311.008 
Radfahrerprüfung 1.30 R90.A

325.210 
Radfahrerprüfung 1.30 R2.90.A

311.552 
Radioaktiv 1.30 N90.A 
 
 

 
301.678 
RADIOAKTIV «Text & Symbol» N60.I

301.679 
RADIOAKTIV «Text & Symbol» N90.I

308.566 
RADIOAKTIV «Text & Symbol» R60.I

320.745
Radioactive gelb/schwarz  
«Text & Symbol» R60.I 
 

301.673 
RADIOAKTIVE N70.I 
«Symbol Strahlengefahr»

301.674 
RADIOAKTIVE R90.I 
«Symbol Strahlengefahr»

Radioactive

RADIOAKTIVE

Ra – Ra
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301.658 
Rayon Laser N60.I «Symbol Laserstrahl»

301.659 
Rayon Laser N70.I «Symbol Laserstrahl»

301.660 
Rayon Laser R70.I «Symbol Laserstrahl»

303.548 
Rechts abbiegen 2.37 N60
Obliquer à droite 2.37
Svoltare a destra 2.37

310.138 
Rechts abbiegen 2.37 N70
Obliquer à droite 2.37
Svoltare a destra 2.37

303.549 
Rechts abbiegen 2.37 N90
Obliquer à droite 2.37
Svoltare a destra 2.37

303.550 
Rechts abbiegen 2.37 R60
Obliquer à droite 2.37
Svoltare a destra 2.37

303.551 
Rechts abbiegen 2.37 R90
Obliquer à droite 2.37
Svoltare a destra 2.37

324.494 
Rechts abbiegen 2.37 R2.90
Obliquer à droite 2.37
Svoltare a destra 2.37

301.479 
Rauchverbot 3 Symbole N60 
«Backpfeife, Zigarre, Zigarette»
Interdit de fumer 3 symboles
«pipe, cigar, cigarette»
Vietato fumare 3 simboli  
«pipa, sigaro, sigaretta»

301.480 
Rauchverbot 3 Symbole N70 
«Backpfeife, Zigarre, Zigarette»
Interdit de fumer 3 symboles
«pipe, cigar, cigarette»
Vietato fumare 3 simboli  
«pipa, sigaro, sigaretta»

301.481 R
Rauchverbot 3 Symbole N90 
«Backpfeife, Zigarre, Zigarette»
Interdit de fumer 3 symboles
«pipe, cigar, cigarette»
Vietato fumare 3 simboli  
«pipa, sigaro, sigaretta»

307.908 
Rauchverbot 3 Symbole R60 
«Backpfeife, Zigarre, Zigarette»
Interdit de fumer 3 symboles
«pipe, cigar, cigarette»
Vietato fumare 3 simboli  
«pipa, sigaro, sigaretta»

301.482 
Rauchverbot 3 Symbole R90 
«Backpfeife, Zigarre, Zigarette»
Interdit de fumer 3 symboles
«pipe, cigar, cigarette»
Vietato fumare 3 simboli  
«pipa, sigaro, sigaretta»

325.854 
Rauchverbot 3 Symbole R2.70 
«Backpfeife, Zigarre, Zigarette»
Interdit de fumer 3 symboles
«pipe, cigar, cigarette»
Vietato fumare 3 simboli  
«pipa, sigaro, sigaretta»

Ra – Re
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311.432 
Reinigungsarbeiten 1.30 N90.A

309.507 
Reinigungsarbeiten 1.30 N60.I

310.083 
Reinigungsarbeiten 1.30 N70.A

309.861 
Reinigungsarbeiten 1.30 R70.A

302.535 
Reparaturarbeiten 1.30 N60.I

302.536 
Reparaturarbeiten 1.30 N90.A

311.377 
Rettung 1.30 N60.I

308.950 
Rettung 1.30 R60.I

311.582 
Rettung 1.30 R70.A

311.583 
Rettung 1.30 R90.A

303.281 
Rettungsdienst 1.30 N70.A

303.282 
Rettungsdienst 1.30 N90.A

303.283 
Rettungsdienst 1.30 R70.A

303.284 
Rettungsdienst 1.30 R90.A

328.418 
Rettungsdienst 1.30 R2.90.I

312.178 
Revision 1.30 N70.I

302.528 
Revision 1.30 N60.I

310.725 
Revision 1.30 N90.A

308.882 
Rechts oder links abbiegen 2.39 N110
Obliquer à droite à gauche 2.39
Svoltare a destra o a sinistra 2.39

303.557 
Rechts oder links abbiegen 2.39 N70
Obliquer à droite à gauche 2.39
Svoltare a destra o a sinistra 2.39

303.558 
Rechts oder links abbiegen 2.39 N90
Obliquer à droite à gauche 2.39
Svoltare a destra o a sinistra 2.39

303.559 
Rechts oder links abbiegen 2.39 R70
Obliquer à droite à gauche 2.39
Svoltare a destra o a sinistra 2.39

303.560 
Rechts oder links abbiegen 2.39 R90
Obliquer à droite à gauche 2.39
Svoltare a destra o a sinistra 2.39

327.737 
Rechts oder links abbiegen 2.39 R2.90
Obliquer à droite à gauche 2.39
Svoltare a destra o a sinistra 2.39

303.245 
Reinigung 1.30 N60.I

303.246 
Reinigung 1.30 N90.A

303.247 
Reinigung 1.30 R110.A

326.731 
Reinigung 1.30 R2.90.A
 

Re – Re
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304.066 
Rohrbruch 1.14 N70.A

302.059 
Rohrbruch 1.14 N90.A

302.060 
Rohrbruch 1.14 R70.A

302.061 
Rohrbruch 1.14 R90.A

325.648 
Rohrbruch 1.14 R2.60.I

326.895 
Rohrbruch 1.14 R2.90.I

302.773 
Rohrbruch 1.30 N60.I

302.774 
Rohrbruch 1.30 N70.A

302.775 
Rohrbruch 1.30 N90.A

311.376 
Rohrbruch 1.30 R110.A

302.776 
Rohrbruch 1.30 R60.I

302.777 
Rohrbruch 1.30 R70.A

302.778 
Rohrbruch 1.30 R90.A

327.380 
Rohrbruch 1.30 R2.90.A

325.883 
Rohrbruch 1.30 R2.90.I

310.330 
Rohrreinigung 1.30 N70.A 
 
 

302.058 
Rohrsanierung 1.14 N90.A 
 
 

302.289 
Revision 1.27 N70.A

302.290 
Revision 1.27 N90.A

302.291 
Revision 1.27 R70.A

302.292 
Revision 1.27 R90.A

326.615 
Revision 1.27 R2.90.A

327.899 
Revision 1.27 R2.90.I

302.295 
Revisione 1.27 N60.I

302.296 
Revisione 1.27 N70.A

302.297 
Revisione 1.27 N90.A

302.298 
Revisione 1.27 R90.A

303.077 
Revisione di Cisterna 1.30 N60.I 
 
 

303.078 
Révision de Citerne 1.30 N60.I 
 
 

Re – Ro
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301.452 
Rotes Kreuz N60.I
Croix rouge
Croce rossa

301.453 
Rotes Kreuz N70.I
Croix rouge
Croce rossa

301.454 
Rotes Kreuz N90.I
Croix rouge
Croce rossa

301.455 
Rotes Kreuz R60.I
Croix rouge
Croce rossa

326.870 
Rotes Kreuz R2.90.I
Croix rouge
Croce rossa

301.384 
Rutschgefahr «nur Symbol» N70 
gelb/schwarz
Danger de glisser «seulement 
symbole» jaune/noir
Pericolo di scivolare «solo simbolo» 
giallo/nero

301.385 
Rutschgefahr «nur Symbol» R90 
gelb/schwarz, Druck: schwarz
Danger de glisser «seulement 
symbole» jaune/noir
Pericolo di scivolare «solo simbolo» 
giallo/nero

301.391 
Rutschgefahr «nur Symbol» N60 
gelb/schwarz
Danger de glisser «seulement 
symbole» jaune/noir
Pericolo di scivolare «solo simbolo» 
giallo/nero

301.990 
Rollsplitt 1.12 N110
Gravillon 1.12
Ghiaia 1.12

301.991 
Rollsplitt 1.12 N60
Gravillon 1.12
Ghiaia 1.12

301.992 
Rollsplitt 1.12 N70
Gravillon 1.12
Ghiaia 1.12

301.993 
Rollsplitt 1.12 N90
Gravillon 1.12
Ghiaia 1.12

301.994 
Rollsplitt 1.12 R110
Gravillon 1.12
Ghiaia 1.12

301.995 
Rollsplitt 1.12 R60
Gravillon 1.12
Ghiaia 1.12

301.996 
Rollsplitt 1.12 R70
Gravillon 1.12
Ghiaia 1.12

301.997 
Rollsplitt 1.12 R90
Gravillon 1.12
Ghiaia 1.12

325.266 
Rollsplitt 1.12 R2.90.A
Gravillon 1.12
Ghiaia 1.12

Ro – Ru
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302.785 
Samaritain avec croix rouges 1.30 
N70.A

302.786 
Samaritain avec croix rouges 1.30 
N90.A

302.787 
Samaritain avec croix rouges 1.30 
R110.A

310.193 
Samaritain avec croix rouges 1.30 
R90.A

310.613 
Samaritain 1.30 N70.A

311.692 
Samaritain 1.30 N90.A

311.389 
Samaritain 1.30 R70.A

310.671 
Samaritani 1.30 N70.A 
 
 

302.779 
Samariter «mit roten Kreuzen» 1.30 
N110.A

302.780 
Samariter «mit roten Kreuzen» 1.30 
N70.A

302.781 
Samariter «mit roten Kreuzen» 1.30 
N90.A

307.220 
Samariter «mit roten Kreuzen» 1.30 
R110.A

302.783 
Samariter «mit roten Kreuzen» 1.30 
R70.A

302.784 
Samariter «mit roten Kreuzen» 1.30 
R90.A

302.526 
Rutschgefahr 1.30 N60.I

308.143 
Rutschgefahr 1.30 N70.A

302.527 
Rutschgefahr 1.30 N90.A

325.855 
Rutschgefahr 1.30 R2.70.A

301.388 
Rutschgefahr «Bei Nässe Gleitgefahr» 
N60.A gelb/schwarz

301.389 
Rutschgefahr «Bei Nässe Gleitgefahr» 
N60.A rot/schwarz

301.644 
Säure «Symbol Totenkopf» N60.I 
 
 

303.717 
Sackgasse 4.09 N70
Impasse 4.09
Strada senza uscita 4.09

312.965 
Sackgasse 4.09 N90
Impasse 4.09
Strada senza uscita 4.09

310.834 
Sackgasse 4.09 R90
Impasse 4.09
Strada senza uscita 4.09

325.401 
Sackgasse 4.09 R2.90
Impasse 4.09
Strada senza uscita 4.09

Ru – Sa
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303.084 
Sandstrahlen 1.30 N60.I

303.085 
Sandstrahlen 1.30 N90.A

302.507 
SAN-HIST 1.30 N110.A

312.036 
SAN-HIST 1.30 N90.A

302.508 
SAN-HIST 1.30 R90.A

304.074 
Sanität mit rotem Kreuz N60.I

301.499 
Sanität mit rotem Kreuz N70.I

301.500 
Sanität mit rotem Kreuz N90.I

301.501 
Sanität mit rotem Kreuz R90.I

311.372 
Sanität 1.30 R70.A

302.615 
Sanität 1.30 N60.I

302.617 
Sanität 1.30 N70.I

302.619 
Sanität 1.30 R60.I

303.119 
Sanität 1.30 N90.A

303.120 
Sanität 1.30 R90.A

325.630 
Sanität 1.30 R2.70.I

325.789 
Sanität 1.30 R2.90.I

310.614 
Samariter 1.30 N70.A

311.388 
Samariter 1.30 R70.A

303.158 
Samariter 1.30 N60.I

303.159 
Samariter 1.30 N90.I

307.223 
Samariter 1.30 R90.I

302.788 
Sammelplatz 1.30 N110.A

302.789 
Sammelplatz 1.30 N60.I

302.790 
Sammelplatz 1.30 N70.A

302.791 
Sammelplatz 1.30 N90.A

307.138 
Sammelplatz 1.30 R60.I

302.792 
Sammelplatz 1.30 R70.A

302.793 
Sammelplatz 1.30 R90.A

310.283 
Sammelplatz 1.30 R90.I

326.841 
Sammelplatz 1.30 R2.90.A

324.895 
Sammelplatz 1.30 R2.90.I

302.991 
Sammelplatz/Feuerwehr 1.30 R90.I

303.177 
Sammelplatz/Feuerwehr 1.30 N90.A

310.343 
Sandstrahlarbeiten 1.30 N90.A 
 
 

Sa – Sa
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303.257 
Sapeurs-Pompiers 1.30 N110.I

303.258 
Sapeurs-Pompiers 1.30 N70.A

303.259 
Sapeurs-Pompiers 1.30 N90.I

303.260 
Sapeurs-Pompiers 1.30 R90.I

307.277 
Sapeurs-Pompiers 1.30 N70.I

327.808 
Sapeurs-Pompiers 1.30 R2.90.I

311.481 
Sauvetage 1.30 N90.A 
 
 

311.870 
Schiessbetrieb 1.30 N60.I

302.580 
Schiessbetrieb 1.30 N70.A

302.581 
Schiessbetrieb 1.30 N90.A

302.582 
Schiessbetrieb 1.30 R90.A

302.861 
Schiessplatz 1.30 N60.I

302.862 
Schiessplatz 1.30 N90.I

301.472 
Schülerlotsen «Text und Symbol» N60.I

301.473 
Schülerlotsen «Text und Symbol» N90.I

309.465 
Schülerlotsen «Text und Symbol» R60.I

301.531 
Sanität «Symbol STAR OF LIFE» N60 
ohne Dreieck

307.168 
Sanität «Symbol STAR OF LIFE» N70 
ohne Dreieck

301.556 
Sanität «Symbol STAR OF LIFE» N90  
ohne Dreieck

310.091 
Sanität «Symbol STAR OF LIFE» R60  
ohne Dreieck

312.077 
Sanität «Symbol STAR OF LIFE» R70  
ohne Dreieck

301.532 
Sanität «Symbol STAR OF LIFE» R90  
ohne Dreieck

324.897 
Sanität «Symbol STAR OF LIFE» R2.90  
ohne Dreieck

302.616 
Sanität mit roten Kreuzen N70.A

302.618 
Sanität mit roten Kreuzen N90.A

302.620 
Sanität mit roten Kreuzen R70.A

302.621 
Sanität mit roten Kreuzen R90.A

Sa – Sc
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301.900 
Schleudergefahr 1.05 N110
Chaussée glissante 1.05
Strada sdrucciolevole 1.05

301.901 
Schleudergefahr 1.05 N60
Chaussée glissante 1.05
Strada sdrucciolevole 1.05

301.902 
Schleudergefahr 1.05 N70
Chaussée glissante 1.05
Strada sdrucciolevole 1.05

301.903 
Schleudergefahr 1.05 N90
Chaussée glissante 1.05
Strada sdrucciolevole 1.05

310.705 
Schleudergefahr 1.05 R110
Chaussée glissante 1.05
Strada sdrucciolevole 1.05

301.904 
Schleudergefahr 1.05 R60
Chaussée glissante 1.05
Strada sdrucciolevole 1.05

301.905 
Schleudergefahr 1.05 R70
Chaussée glissante 1.05
Strada sdrucciolevole 1.05

301.906 
Schleudergefahr 1.05 R90
Chaussée glissante 1.05
Strada sdrucciolevole 1.05

325.036 
Schleudergefahr 1.05 R2.60
Chaussée glissante 1.05
Strada sdrucciolevole 1.05

324.511 
Schleudergefahr 1.05 R2.70
Chaussée glissante 1.05
Strada sdrucciolevole 1.05

324.526 
Schleudergefahr 1.05 R2.90
Chaussée glissante 1.05
Strada sdrucciolevole 1.05

302.547 
Schülerlotsen 1.30 N60.I

307.171 
Schülerlotsen 1.30 N70.A

307.470 
Schülerlotsen 1.30 N70.A

302.548 
Schülerlotsen 1.30 N90.A

302.549 
Schülerlotsen 1.30 R60.I

307.174 
Schülerlotsen 1.30 R70.A

302.550 
Schülerlotsen 1.30 R90.A

301.474 
Schülerlotsen «nur Symbol» N60

301.475 
Schülerlotsen «nur Symbol» N70

301.476 
Schülerlotsen «nur Symbol» R60

301.477 
Schülerlotsen «nur Symbol» R70

301.478 
Schülerlotsen «nur Symbol» R90

Sc – Sc
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302.259 
Schule 1.23 N90.A 
 
 

304.288 
Schulkinder 1.30 N90.A 
 
 

303.030 
Schweissarbeit 1.30 N60.I

310.640 
Schweissarbeit 1.30 R60.I

303.031 
Schweissarbeit 1.30 R90.A

302.386 
Schwemmwagen 1.30 N70.A

302.387 
Schwemmwagen 1.30 N90.A

302.388 
Schwemmwagen 1.30 R60.I

302.389 
Schwemmwagen 1.30 R70.A

302.390 
Schwemmwagen 1.30 R90.A

310.515 
SECURITE 1.30 N60.I 
 
 

310.384 
SECURITE CIVILE 1.30 R70.I 
 
 

308.462 
Security 1.30 N60.I

311.633 
Security 1.30 R60.I

SECURITE CIVILE

Security

303.595 
Schneeketten obligatorisch 2.48 N60
Chaîne à neige obligatoires 2.48
Catene per la neve obbligatorie 2.48

303.596 
Schneeketten obligatorisch 2.48 R90
Chaîne à neige obligatoires 2.48
Catene per la neve obbligatorie 2.48

302.184 
Schneeräumung 1.14 N70.A

302.185 
Schneeräumung 1.14 N90.A

302.186 
Schneeräumung 1.14 R70.A

302.187 
Schneeräumung 1.14 R90.A

327.588 
Schneeräumung 1.14 R2.90.A

311.251 
Schneeräumung 1.30 R60.I

302.391 
Schneeräumung 1.30 N60.I

302.392 
Schneeräumung 1.30 N70.A

302.393 
Schneeräumung 1.30 N90.A

309.499 
Schneeräumung 1.30 R70.A

302.394 
Schneeräumung 1.30 R90.A

325.618 
Schneeräumung 1.30 R2.90.A

309.411 
SCHULE 1.30 N60.I

303.242 
SCHULE 1.30 N70.A

303.243 
SCHULE 1.30 N90.A

Sc – Se
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308.717 
Service des eaux 1.30 N60.I

302.377 
Service des eaux 1.30 N70.A

302.378 
Service des eaux 1.30 N90.A

302.379 
Service des eaux 1.30 R90.A

326.995 
Service des eaux 1.30 R2.90.A

302.612 
SERVICE DU FEU 1.30 R60.I 

302.611 
Service du feu  1.30 N60.I

302.889 
Service du feu 1.30 N110.I

302.890 
Service du feu 1.30 N70.I

310.086 
Service du feu 1.30 N90.A

302.891 
Service du feu 1.30 N90.I

302.892 
Service du feu 1.30 R70.A

302.893 
Service du feu 1.30 R90.I

326.153 
Service du feu 1.30 R2.60.I

325.344 
Service du feu 1.30 R2.90.I

302.553 
Service forestier 1.30 N60.I

308.576 
Service forestier 1.30 N70.I

�

SERVICE DU FEU

�

�

307.819 
SECURITY 1.30 R90.I

302.182 
Segnaletica 1.14 N90.A

302.183 
Segnaletica 1.14 R70.A

327.571 
Segnaletica 1.14 R2.70.A

302.395 
Segnaletica 1.30 N70.A

302.396 
Segnaletica 1.30 N90.A

302.573 
Segnaletica 1.30 N60.I

302.574 
Segnaletica 1.30 R60.I

302.796 
Segnaletica in rifacimento 1.30 N60.I

302.797 
Segnaletica in rifacimento 1.30 N90.A

302.556 
Seilkran 1.30 N60.I

308.669 
Seilkran 1.30 N70.A

310.551 
Seilkran 1.30 N90.A

302.551 
Seilzug 1.30 N60.I

307.346 
Seilzug 1.30 R90.A

302.637 
Service de défense 1.30 R90.I

303.074 
Service de défense 1.30 R90.A

�

�

Se – Se
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308.434 
Spengler 1.30 N60.I 
 
 

302.557 
Sportanlass 1.30 N60.I

308.644 
Sportanlass 1.30 N70.A

302.558 
Sportanlass 1.30 R90.A

310.844 
Sprengarbeiten 1.30 N70.A 
 
 

302.555 
Sprengung 1.30 N60.I 
 
 

319.904
Sprengung «Explosion/Kugel» N90.A 
gelb/schwarz

319.039
Sprengung «Explosion/Kugel» R90.A 
gelb/schwarz

301.468 
Stapler «nur Symbol» N60.I

307.360 
Stapler «nur Symbol» N70

302.544 
Stapler 1.30 N60.I 
 
 

311.004 
Staplerverkehr 1.30 N70.A 
 
 

�

�

Sprengung

302.471 
Service funèbre 1.30 N60.I

302.472 
Service funèbre 1.30 N90.A

308.884 
SERVICES INDUSTRIELS 1.30 N60.I

302.794 
SERVICES INDUSTRIELS 1.30 N70.A

302.795 
SERVICES INDUSTRIELS 1.30 N90.A

307.662 
Sicherheitsdienst 1.30 N60.I

309.306 
Sicherheitsdienst 1.30 N70.A

326.890 
Sicherheitsdienst 1.30 R2.90.A

311.845 
Sol glissant «Symbol und Text» N60.I  
gelb/schwarz 
 

303.090 
Sol glissant 1.30 N60.I

303.091 
Sol glissant 1.30 N90.I

312.209 
Sortie Camion 1.30 N70.A

311.093 
SORTIE CAMIONS 1.30 N90.A

309.689 
SORTIE/AUSGANG N90.I 
 
 

�

SERVICES INDUSTRIELS

�

Sol glissant

�

SORTIE CAMIONS

Se – St
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311.829 
Stau «Symbol und Text» N90.A

303.350 
Stau «Symbol und Text» R110.A

303.351 
Stau «Symbol und Text» R90.A

326.195 
Stau «Symbol und Text» R2.90.A

302.008 
Steinschlag 1.13 N60
Chute de pierres 1.13
Caduta sassi 1.13

302.009 
Steinschlag 1.13 N70
Chute de pierres 1.13
Caduta sassi 1.13

302.010 
Steinschlag 1.13 N90
Chute de pierres 1.13
Caduta sassi 1.13

310.816 
Steinschlag 1.13 R60
Chute de pierres 1.13
Caduta sassi 1.13

302.011 
Steinschlag 1.13 R70
Chute de pierres 1.13
Caduta sassi 1.13

302.012 
Steinschlag 1.13 R90
Chute de pierres 1.13
Caduta sassi 1.13

311.438 
Stolpergefahr «Symbol und Text» N60.I 
gelb/schwarz 
 

�

�

307.169 
STAR OF LIFE N60

307.154 
STAR OF LIFE R60

310.441 
Stassenreinigung 1.30 N90.A 
 
 

302.902 
Stau 1.30 N110.I

310.833 
Stau 1.30 N110.A

302.903 
Stau 1.30 N70.A

310.309 
Stau 1.30 R110.A

302.905 
Stau 1.30 R70.A

302.906 
Stau 1.30 R90.A

303.346 
Stau «nur Symbol» 1.31 N60
Bouchon 1.31
Colonna 1.31

303.347 
Stau «nur Symbol» 1.31 N90
Bouchon 1.31
Colonna 1.31

308.532 
Stau «nur Symbol» 1.31 R110 
Bouchon 1.31 
Colonna 1.31

303.348 
Stau «nur Symbol» 1.31 R70
Bouchon 1.31
Colonna 1.31

303.349 
Stau «nur Symbol» 1.31 R90
Bouchon 1.31
Colonna 1.31

324.817 
Stau «nur Symbol» 1.31 R2.90
Bouchon 1.31
Colonna 1.31

�

�

St – St
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302.545 
Strassenmarkierung 1.30 N60.I

302.546 
Strassenmarkierung 1.30 N70.A

311.921 
Strassenmarkierung 1.30 N90.A

310.724 
Strassenmarkierung 1.30 R90.A  
ohne TP

310.744 
Strassenreinigung 1.14 N90.A

302.084 
Strassenreinigung 1.14 R90.A

309.989 
Strassenreinigungsarbeiten N90.A 1.30

310.752 
Strassenreinigungsarbeiten N90.A 1.30

307.849 
Taglio alberi 1.14 N70.A

307.865 
Taglio alberi 1.14 N90.A

303.253 
Taglio alberi 1.30 N60.I

303.254 
Taglio alberi 1.30 N70.A

303.255 
Taglio alberi 1.30 N90.A

308.505 
Taglio bosco 1.14 N70.A

308.506 
Taglio bosco 1.14 N90.A

�

�

�

�

303.684 
STOP 3.01 N60

303.685 
STOP 3.01 N70

303.686 
STOP 3.01 N90

303.687 
STOP 3.01 R60

303.688 
STOP 3.01 R90

301.664 
Strahlengefahr, «Symbol und Text» 
N60.I gelb/schwarz

307.933 
Strahlengefahr, Symbol und Text N70.I 
gelb/schwarz

301.665 
Strahlengefahr, Symbol und Text N90.I 
gelb/schwarz

301.666 
Strahlengefahr, Symbol und Text R90.I 
gelb/schwarz

312.145 
Strassenarbeiten 1.30 N90.A 
 
 

302.243 
Strassenbahn 1.18 N60
Chemin de fer routier 1.18
Tram 1.18

302.244 
Strassenbahn 1.18 N90
Chemin de fer routier 1.18
Tram 1.18

302.245 
Strassenbahn 1.18 R90
Chemin de fer routier 1.18
Tram 1.18

�
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303.252 
Tierambulanz 1.30 N90.A 
 
 

303.250 
Tiere 1.30 N60.I 
 
 

310.323 
Warnung vor giftigen Stoffen N60 
gelb/schwarz «nur Symbol» 
 

302.571 
Traktor 1.30 N60.I 
 
 

312.207 
Travaux forestiers 1.30 N60.I

308.952 
Travaux forestiers 1.30 

308.951 
Travaux forestiers 1.30 N90.A

311.711 
TRAVAUX GAZ N70 V1 Zigarette 
 
 

320.941
Treffpunkt «nur Symbol» N60 
grün/negativ

321.530
Treffpunkt «nur Symbol» N90  
grün/negativ

312.665
Treffpunkt «nur Symbol» R60 
grün/negativ

306.117
Treffpunkt «nur Symbol» R90 
grün/negativ

�

�

302.798 
Taglio bosco 1.30 N60.I

302.799 
Taglio bosco 1.30 N70.A

302.800 
Taglio bosco 1.30 N90.A

302.801 
Taglio bosco 1.30 R70.A

310.219 
Taglio bosco 1.30 R90.A

302.497 
Tankrevision 1.30 N60.I

302.498 
Tankrevision 1.30 N70.A

310.491 
Tankrevision 1.30 N90.A

302.499 
Tankrevision 1.30 R70.A

302.500 
Tankrevision 1.30 R90.A

311.684 
Tankstelle geschlossen N60.I 1.30

309.859 
Tankstelle geschlossen N90.A 1.30

302.570 
Testfahrt 1.30 N60.I

311.382 
Testfahrt 1.30 R90.A

309.746 
Testmessung 1.30 N70.A

325.370
Testmessung 1.30 R2.60.I

325.593
Testmessung 1.30 R2.90.I

�

�

�

�

�
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302.188 
Tunnelreinigung 1.14 N90.A

302.189 
Tunnelreinigung 1.14 R90.A

303.302 
Tunnelreinigung 1.30 R90.A 
 
 

320.924
Tunnelunterhalt 4.07 N70 
 
 

302.474 
Turmarbeiten 1.30 N60.I

302.475 
Turmarbeiten 1.30 N90.A

302.476 
Turmarbeiten 1.30 R60.I

309.799 
TV-Untersuchung 1.30 N70.A o.TP

303.330 
TV-Untersuchung 1.30 N90.A

309.589 
TV-Untersuchung 1.30 R90.A

�

Tunnelunterhalt

�

�

320.942
Treffpunkt grün «nur Symbol» N60 
Dreieck grün
 
324.723
Treffpunkt grün «nur Symbol» R2.90.I 
Dreieck grün

302.622 
Treibjagd 1.30 N60.I 
 
 

302.267 
Treibjagd «Symbol Reh» N70.A 
 
 

307.900 
Triage 1.30 N90.I

309.348 
Triage 1.30 R70.A

302.585 
Triage 1.30 R90.A

324.720 
Triage 1.30 R2.90.A

308.162 
TRIAGE 1.30 R90.A

302.503 
TRIAGEPLATZ 1.30 N60.I

302.504 
TRIAGEPLATZ 1.30 R90.A

303.201 
Trinkwasser 1.30 R90.A 
 
 

�

�

 TRIAGE

�

�

Tr – Tv



91

303.590 
Überholen für Lastwagen verboten 
N110 2.45
Interdiction aux camions de dépasser
Divieto di sorpasso per gli autocarri

303.591 
Überholen für Lastwagen verboten 
N90 2.45
Interdiction aux camions de dépasser
Divieto di sorpasso per gli autocarri

303.592 
Überholen für Lastwagen verboten 
R70 2.45
Interdiction aux camions de dépasser
Divieto di sorpasso per gli autocarri

303.593 
Überholen für Lastwagen verboten 
R90 2.45
Interdiction aux camions de dépasser
Divieto di sorpasso per gli autocarri

326.519 
Überholen für Lastwagen verboten 
R2.90 2.45
Interdiction aux camions de dépasser
Divieto di sorpasso per gli autocarri

302.808 
Umleitung 1.30 N60.I

302.809 
Umleitung 1.30 N70.A

302.810 
Umleitung 1.30 N90.A

302.607 
Umleitung 1.30 N90.I

302.811 
Umleitung 1.30 R60.I

302.812 
Umleitung 1.30 R70.A

302.813 
Umleitung 1.30 R70.I

302.814 
Umleitung 1.30 R90.A

323.411 
Umleitung 1.30 R2.90.I

�

303.579 
Überholen verboten 2.44 N110
Interdiction de dépasser 2.44
Divieto di sorpasso 2.44

303.580 
Überholen verboten 2.44 N60
Interdiction de dépasser 2.44
Divieto di sorpasso 2.44

303.581 
Überholen verboten 2.44 N70
Interdiction de dépasser 2.44
Divieto di sorpasso 2.44

303.582 
Überholen verboten 2.44 N90
Interdiction de dépasser 2.44
Divieto di sorpasso 2.44

303.583 
Überholen verboten 2.44 R110
Interdiction de dépasser 2.44
Divieto di sorpasso 2.44

310.664 
Überholen verboten 2.44 R60
Interdiction de dépasser 2.44
Divieto di sorpasso 2.44

303.584 
Überholen verboten 2.44 R70
Interdiction de dépasser 2.44
Divieto di sorpasso 2.44

303.585 
Überholen verboten 2.44 R90
Interdiction de dépasser 2.44
Divieto di sorpasso 2.44

324.152 
Überholen verboten 2.44 R2.90
Interdiction de dépasser 2.44
Divieto di sorpasso 2.44

Üb – Um
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303.763 
Umleitungspfeil Pfeil links R90  
orange/schwarz
Dévier/flèche gauche orange/noir
Deviazione/freccia sinistra arancio/nero

303.762 
Umleitungspfeil Pfeil links N60  
orange/schwarz
Dévie/r flèche gauche orange/noir
Deviazione/ freccia sinistra arancio/nero

303.760 
Umleitungspfeil Pfeil rechts N60  
orange/schwarz
Dévier/flèche droite orange/noir
Deviazione/freccia destra arancio/nero

303.761 
Umleitungspfeil rechts R90  
orange/schwarz
Dévier/flèche droite orange/noir
Deviazione/freccia destra arancio/nero

302.591 
Umzüge 1.30 N60.I

302.592 
Umzüge 1.30 N70.A

302.593 
Umzüge 1.30 R70.A

311.275 
Umzug 1.30 

308.821 
Umzug 1.30 N60.I

308.543 
Umzug 1.30 N90.A

308.495 
Umzug 1.30 R60.I 

325.846 
Umzug 1.30 R2.60.I

325.858 
Umzug 1.30 R2.70.A

325.657 
Umzug 1.30 R2.90.I

�

�

�

303.767 
Umleitung/Pfeil links N60  
orange/schwarz

303.768 
Umleitung/Pfeil links N90  
orange/schwarz

312.220 
Umleitung/Pfeil links R70  
orange/schwarz

310.978 
Umleitung/Pfeil links R90  
orange/schwarz

303.764 
Umleitung/Pfeil rechts N60  
orange/schwarz

303.765 
Umleitung/Pfeil rechts N90  
orange/schwarz

312.219 
Umleitung/Pfeil rechts R70  
orange/schwarz

303.766 
Umleitung/Pfeil rechts R90  
orange/schwarz

307.909 
LKW-Symbol mit Pfeil links R90  
orange/schwarz
Symbol camion avec flèche de 
dévier gauche orange/noir
Simbolo camion con freccia di  
deviazione sinistra arancio/nero

303.769 
LKW-Symbol mit Pfeil rechts R90  
orange/schwarz
Symbole camion avec flèche de 
dévier droite orange/noir
Simbolo camion con freccia di  
deviazione destra arancio/nero

303.759 
Umleitungspfeil geradeaus R90  
orange/schwarz
Dévier/flèche tout droit orange/noir
Deviazione/freccia tutto dritto 
arancio/nero

�
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303.096 
Unfall 1.30 N110.A

303.097 
Unfall 1.30 N60.I

303.098 
Unfall 1.30 N70.I

303.099 
Unfall 1.30 N90.I

303.100 
Unfall 1.30 R110.A

303.101 
Unfall 1.30 R110.I

303.102 
Unfall 1.30 R60.I

303.103 
Unfall 1.30 R70.I

303.105 
Unfall 1.30 R90.I

325.096 
Unfall 1.30 R2.60.I

325.044 
Unfall 1.30 R2.70.I

324.695 
Unfall 1.30 R2.90.I

302.586 
Unfall Polizei 1.30 N70.A

302.587 
Unfall Polizei 1.30 R70.A

302.588 
Unfall Polizei 1.30 R90.A

326.924 
Unfall Polizei 1.30 R2.90.I

��

308.753 
UMZUG 2.50 R70 
 
 

301.934 
Unebene Fahrbahn 1.06 N60
Cassis 1.06
Cunetta 1.06

301.935 
Unebene Fahrbahn 1.06 N70
Cassis 1.06
Cunetta 1.06

301.936 
Unebene Fahrbahn 1.06 N90
Cassis 1.06
Cunetta 1.06

301.937 
Unebene Fahrbahn 1.06 R110
Cassis 1.06
Cunetta 1.06

301.938 
Unebene Fahrbahn 1.06 R60
Cassis 1.06
Cunetta 1.06

301.939 
Unebene Fahrbahn 1.06 R70
Cassis 1.06
Cunetta 1.06

301.940 
Unebene Fahrbahn 1.06 R90
Cassis 1.06
Cunetta 1.06

326.184 
Unebene Fahrbahn 1.06 R2.90
Cassis 1.06
Cunetta 1.06

Um – Un
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311.060 
Verbandplatz 1.30 N90.A

300.268 
Verbandplatz 1.30 R70.A

308.430 
Verbandplatz 1.30 R90.A

309.561 
Verbot für Motorwagen  
und Motorräder N60 2.13
Interdiction pour véhicules à moteur  
et motocycles 
Divieto per autoveicoli e motociclette

303.403 
Verbot für Motorwagen  
und Motorräder N90 2.13
Interdiction pour véhicules à moteur  
et motocycles 
Divieto per autoveicoli e motociclette

312.221 
Verbot für Motorwagen  
und Motorräder R70 2.13
Interdiction pour véhicules à moteur  
et motocycles 
Divieto per autoveicoli e motociclette

303.404 
Verbot für Motorwagen  
und Motorräder R90 2.13
Interdiction pour véhicules à moteur  
et motocycles 
Divieto per autoveicoli e motociclette

325.150 
Verbot für Motorwagen  
und Motorräder R2.90 2.13
Interdiction pour véhicules à moteur  
et motocycles 
Divieto per autoveicoli e motociclette

�

�

302.190 
Unterhalt 1.14 N90.A

302.191 
Unterhalt 1.14 R90.A

326.719 
Unterhalt 1.14 R2.60.I

325.469 
Unterhalt 1.14 R2.90.A

302.804 
Unterhalt 1.30 N60.I

302.805 
Unterhalt 1.30 N70.A

302.806 
Unterhalt 1.30 N90.A

302.807 
Unterhalt 1.30 R90.A

310.120 
Unterhalt 1.30 R90.I

326.372 
Unterhalt 1.30 R2.90.A

303.276 
Veranstaltung 1.30 N60.I

303.277 
Veranstaltung 1.30 N70.A

303.278 
Veranstaltung 1.30 N90.A

303.279 
Veranstaltung 1.30 R60.I

310.776 
Veranstaltung 1.30 R70.A

303.280 
Veranstaltung 1.30 R90.A

326.448 
Veranstaltung 1.30 R2.60

325.369 
Veranstaltung 1.30 R2.90.A

328.087 
Veranstaltung 1.30 R2.90.I

�

�
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303.401 
Verbot für Lastwagen 2.07 N60
Circulation interdite aux camions 2.07
Divieto di circolazione per gli autocarro

310.732 
Verbot für Lastwagen 2.07 R90
Circulation interdite aux camions 2.07
Divieto di circolazione per gli autocarro

327.801 
Verbot für Lastwagen 2.07 R2.90
Circulation interdite aux camions 2.07
Divieto di circolazione per gli autocarro

303.400 
Verbot für Motorwagen 2.03 N60
Circulation interdite aux voiture autom.
Divieto di circolazione per autoveicoli

308.670 
Verbot für Motorwagen 2.03 N90
Circulation interdite aux voiture autom.
Divieto di circolazione per autoveicoli

327.804 
Verbot für Motorwagen 2.03 R2.90
Circulation interdite aux voiture autom.
Divieto di circolazione per autoveicoli

�

�

303.405 
Verbot für Motorwagen, Motorräder  
und Mofas N60 2.14
Interdiction pour véhicules à moteur, 
motocycles et cyclomoteurs 
Divieto per autoveicoli, motociclette 
e ciclomotori 

303.406 
Verbot für Motorwagen, Motorräder  
und Mofas R90 2.14
Interdiction pour véhicules à moteur, 
motocycles et cyclomoteurs 
Divieto per autoveicoli, motociclette 
e ciclomotori 

326.906 
Verbot für Motorwagen, Motorräder  
und Mofas R2.90 2.14
Interdiction pour véhicules à moteur, 
motocycles et cyclomoteurs 
Divieto per autoveicoli, motociclette 
e ciclomotori 

309.200 
Verbot für Fussgänger 2.15 N60
Accès interdit aux piètons 2.15
Accesso vietato ai pedoni 2.15

309.900 
Verbot für Fussgänger 2.15 N70
Accès interdit aux piètons 2.15
Accesso vietato ai pedoni 2.15

307.496 
Verbot für Fussgänger 2.15 N90
Accès interdit aux piètons 2.15
Accesso vietato ai pedoni 2.15

310.751 
Verbot für Fussgänger 2.15 R90
Accès interdit aux piètons 2.15
Accesso vietato ai pedoni 2.15

327.209 
Verbot für Fussgänger 2.15 R2.90
Accès interdit aux piètons 2.15
Accesso vietato ai pedoni 2.15

�

�
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301.972 
Verengung links 1.09 N110
Chaussée rétrécie à gauche 1.09
Restringimento a sinistra 1.09

301.973 
Verengung links 1.09 N60
Chaussée rétrécie à gauche 1.09
Restringimento a sinistra 1.09

301.974 
Verengung links 1.09 
Chaussée rétrécie à gauche 1.09
Restringimento a sinistra 1.09

301.975 
Verengung links 1.09 N90
Chaussée rétrécie à gauche 1.09
Restringimento a sinistra 1.09

301.976 
Verengung links 1.09 R60
Chaussée rétrécie à gauche 1.09
Restringimento a sinistra 1.09

301.977 
Verengung links 1.09 R70
Chaussée rétrécie à gauche 1.09
Restringimento a sinistra 1.09

301.978 
Verengung links 1.09 R90
Chaussée rétrécie à gauche 1.09
Restringimento a sinistra 1.09

325.269 
Verengung links 1.09 R2.90
Chaussée rétrécie à gauche 1.09
Restringimento a sinistra 1.09

311.929 
Verbot für Tiere (Pferde) 2.12 N60
Circulation interdite aux animaux 
(chevaux)
Divieto di circolazione per gli animali 
(cavallo)

303.402 
Verbot für Tiere (Pferde) 2.12 N70
Circulation interdite aux animaux 
 (chevaux)
Divieto di circolazione per gli animali 
(cavallo)

307.010 
Verbot für Tiere (Pferde) 2.12 R60
Circulation interdite aux animaux 
(chevaux)
Divieto di circolazione per gli animali 
(cavallo)

307.029 
Verbot für Tiere (Pferde) 2.12 R70
Circulation interdite aux animaux 
(chevaux)
Divieto di circolazione per gli animali 
(cavallo)

301.928 
Vereiste Fahrbahn 1.05 N90.A

301.929 
Vereiste Fahrbahn 1.05 R90.A

303.863 
Vereiste Fahrbahn 5.13 N60
Chaussée verglacée 5.13
Carreggiata gelata 5.13

303.864 
Vereiste Fahrbahn 5.13 N90
Chaussée verglacée 5.13
Carreggiata gelata 5.13

303.865
Vereiste Fahrbahn 5.13 R90
Chaussée verglacée 5.13
Carreggiata gelata 5.13

�

Ve – Ve
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302.329 
Verkehrsdienst 1.30 N60.I

302.330 
Verkehrsdienst 1.30 N70.A

302.331 
Verkehrsdienst 1.30 N70.I

302.332 
Verkehrsdienst 1.30 N90.A

302.333 
Verkehrsdienst 1.30 R60.I

308.508 
Verkehrsdienst 1.30 R70.A

302.334 
Verkehrsdienst 1.30 R90.A

308.612 
Verkehrsdienst 1.30 R90.I

325.037 
Verkehrsdienst 1.30 R2.60.I

326.384 
Verkehrsdienst 1.30 R2.70.I

327.072 
Verkehrsdienst 1.30 R2.90.A

324.999 
Verkehrsdienst 1.30 R2.90.I

302.480 
Verkehrserziehung 1.30 N60.I

302.481 
Verkehrserziehung 1.30 N90.A

309.555 
Verkehrserziehung 1.30 R60.I

309.332 
Verkehrserziehung 1.30 R70.A

�

�

301.953 
Verengung rechts 1.08 N110
Chaussée rétrécie à droite 1.08
Restringimento a destra 1.08

301.954 
Verengung rechts 1.08 N60
Chaussée rétrécie à droite 1.08
Restringimento a destra 1.08

301.955 
Verengung rechts 1.08 N70
Chaussée rétrécie à droite 1.08
Restringimento a destra 1.08

301.956 
Verengung rechts 1.08 N90
Chaussée rétrécie à droite 1.08
Restringimento a destra 1.08

301.957 
Verengung rechts 1.08 R60
Chaussée rétrécie à droite 1.08
Restringimento a destra 1.08

301.958 
Verengung rechts 1.08 R70
Chaussée rétrécie à droite 1.08
Restringimento a destra 1.08

301.959 
Verengung rechts 1.08 R90
Chaussée rétrécie à droite 1.08
Restringimento a destra 1.08

325.268 
Verengung rechts 1.08 R2.90
Chaussée rétrécie à droite 1.08
Restringimento a destra 1.08

301.913 
Verglas 1.05 N110.A

301.914 
Verglas 1.05 N70.A

301.915 
Verglas 1.05 N90.A

311.047 
Verglas 1.30 N70.A

302.357 
Verglas 1.30 R70.A

�

Ve – Ve



98

311.735 
Verkehrsregelung 1.30 N90.I

302.825 
Verkehrsregelung 1.30 N60.I

302.826 
Verkehrsregelung 1.30 N70.A

302.827 
Verkehrsregelung 1.30 N90.A

302.828 
Verkehrsregelung 1.30 R60.I

302.829 
Verkehrsregelung 1.30 R70.A

302.830 
Verkehrsregelung 1.30 R90.A

327.549 
Verkehrsregelung 1.30 R2.70.A

325.629 
Verkehrsregelung 1.30 R2.90.A

325.619 
Verkehrsregelung 1.30 R2.x90.I

�

302.835 
Verkehrskontrolle 1.30 N70.A

302.836 
Verkehrskontrolle 1.30 

308.442 
Verkehrskontrolle 1.30 R60.I

302.837 
Verkehrskontrolle 1.30 R70.A

302.838 
Verkehrskontrolle 1.30 R90.A

310.870 
Verkehrsmessung 1.30 N90.A 
 
 

302.831 
Verkehrsprüfung 1.30 N60.I

302.832 
Verkehrsprüfung 1.30 N90.A

302.833 
Verkehrsprüfung 1.30 R90.A

302.834 
Verkehrsprüfung 1.30 R90.I

307.366 
Verkehrsregelung 1.14 N90.A

311.193 
Verkehrsregelung 1.14 R90.A

�

�

�
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302.167 
Vermessung 1.14 N70.A

302.168 
Vermessung 1.14 N90.A

302.169 
Vermessung 1.14 R70.A

302.170 
Vermessung 1.14 R90.A

326.164 
Vermessung 1.14 R2.70.A

327.256 
Vermessung 1.14 R2.70.I

325.808 
Vermessung 1.14 R2.90.A
    
327.255 
Vermessung 1.14 R2.90.I
    
302.816 
Vermessung 1.30 N60.I

302.817 
Vermessung 1.30 N70.A

307.342 
Vermessung 1.30 R110.A

302.819 
Vermessung 1.30 R60.I

302.820 
Vermessung 1.30 R70.A

302.821 
Vermessung 1.30 R90.A

307.857 
Vermessung 1.30 N70.I

327.993 
Vermessung 1.30 R2.60.I

326.391 
Vermessung 1.30 R2.90.A

�

302.397
Verkehrsschulung 1.30 N60.I

302.398 
Verkehrsschulung 1.30 N70.A

302.399 
Verkehrsschulung 1.30 N90.A

302.400 
Verkehrsschulung 1.30 R60.I

302.401 
Verkehrsschulung 1.30 R70.A

302.402 
Verkehrsschulung 1.30 R70.I

302.403 
Verkehrsschulung 1.30 R90.A

302.404 
Verkehrsschulung 1.30 R90.I

325.209 
Verkehrsschulung 1.30 R2.90.A

325.500 
Verkehrsschulung 1.30 R2.90.I

302.478 
Verkehrszählung 1.30 N70.A

302.479 
Verkehrszählung 1.30 N90.A

325.649 
Verkehrszählung 1.30 R2.90.A

303.248 
Verladearbeiten 1.30 N60.I

307.562 
Verladearbeiten 1.30 N90.A

310.341 
Verladearbeiten 1.30 R90.A

311.474 
Verladeraum 1.30 R70.A

310.153 
Verladeraum 1.30 R90.A

324.719 
Verladeraum 1.30 R2.90.A

�

�

�

�
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303.705 
Vortritt vor dem Gegenverkehr 
N60 3.10
Priorité par rapport aux véhicule
venant en sens inverse
Precedenza rispetto al traffico in senso

303.706 
Vortritt vor dem Gegenverkehr 
N70 3.10
Priorité par rapport aux véhicule
venant en sens inverse
Precedenza rispetto al traffico in senso

303.707 
Vortritt vor dem Gegenverkehr 
N90 3.10
Priorité par rapport aux véhicule
venant en sens inverse
Precedenza rispetto al traffico in senso

311.157 
Vortritt vor dem Gegenverkehr 
R60 3.10
Priorité par rapport aux véhicule
venant en sens inverse
Precedenza rispetto al traffico in senso

303.708 
Vortritt vor dem Gegenverkehr 
R70 3.10
Priorité par rapport aux véhicule
venant en sens inverse
Precedenza rispetto al traffico in senso

303.709 
Vortritt vor dem Gegenverkehr 
R90 3.10
Priorité par rapport aux véhicule
venant en sens inverse
Precedenza rispetto al traffico in senso

311.452 
Vortritt vor dem Gegenverkehr 
N110 3.10
Priorité par rapport aux véhicule
venant en sens inverse
Precedenza rispetto al traffico in senso

327.730 
Vortritt vor dem Gegenverkehr 
R2.90 3.10
Priorité par rapport aux véhicule
venant en sens inverse
Precedenza rispetto al traffico in senso

�

302.405 
Verschmutzte Fahrbahn 1.30 N70.A

302.406 
Verschmutzte Fahrbahn 1.30 N90.A

302.407 
Verschmutzte Fahrbahn 1.30 R70.A

302.408 
Verschmutzte Fahrbahn 1.30 R90.A

302.414 
VIGILI DEL FUOCO 1.30 N60.I

302.415 
VIGILI DEL FUOCO 1.30 N70.A

302.416 
VIGILI DEL FUOCO 1.30 N90.I

302.417 
VIGILI DEL FUOCO 1.30 R60.I

�

�

Ve – Vo
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303.112 
Wasser 1.30 N60.I

303.113 
Wasser 1.30 N70.A

303.114 
Wasser 1.30 N90.A

303.115 
Wasser 1.30 R60.I

308.509 
Wasser 1.30 R70.A

303.116 
Wasser 1.30 R90.A

326.695 
Wasser 1.30 R2.60

325.360 
Wasser 1.30 R2.90.A

328.112 
Wasser 1.30 R2.90.I
 
327.285 
Wasser 2.35 R2.90 
 
 

308.928 
Wasser auf der Fahrbahn 1.30 N110.A

302.482 
Wasser auf der Fahrbahn 1.30 N90.A

308.452 
Wasser auf der Fahrbahn 1.30 R90.A

�

Wasser

�

302.561 
Wanderer 1.30 N60.I

302.562 
Wanderer 1.30 N70.A

302.563 
Wanderer 1.30 R70.A

302.564 
Wanderer 1.30 R90.A

302.979 
Warteraum 1.30 N90.A

302.980 
Warteraum 1.30 R90.A

324.717 
Warteraum 1.30 R2.90.A

307.332 
Wartungsarbeiten 1.30 N90.A

303.268 
Wartungsarbeiten 1.30 R60.I

310.332 
Wascharbeiten 1.30 R90.A

 
328.088 
Wasser 1.05 R2.90.I 
 
 

 
302.037 
Wasser 1.14 N70.A

302.038 
Wasser 1.14 N90.A

310.698 
Wasser 1.14 R90.A

325.704 
Wasser 1.14 R2.70.I

327.284 
Wasser 1.14 R2.90.A

�

�

�

�

Wasser

Wa – Wa
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311.284 
Wasserversorgung 1.14 N90.A
 
326.785 
Wasserversorgung 1.14 R2.90.A

309.857 
Wasserversorgung 1.30 N60.I

303.184 
Wasserversorgung 1.30 N70.A

303.185 
Wasserversorgung 1.30 N90.A

308.610 
Wasserversorgung 1.30 R60.I

307.416 
Wasserversorgung 1.30 R90.A

325.939 
Wasserversorgung 1.30 R2.90.A

302.568 
Wasserwerk 1.30 R60.I

311.390 
Wasserwerk 1.30 R90.A

303.274 
Wasserwerk 1.30 

303.210 
Wehrdienste 1.30 N90.A

303.212 
Wehrdienste 1.30 R90.A

303.211 
Wehrdienst 1.30 R60.I

303.594 
Wenden verboten 2.46 N90
Interdiction de faire demi-tour
Divieto d’inversione 

�

�

Wehrdienst

�

308.247 
Wasserrohrbruch 1.14 N70.A

302.065 
Wasserrohrbruch 1.14 N90.A

302.066 
Wasserrohrbruch 1.14 R90.A

326.694 
Wasserrohrbruch 1.14 R2.60

326.193 
Wasserrohrbruch 1.14 R2.90.A

302.839 
Wasserrohrbruch 1.30 N110.I

302.840 
Wasserrohrbruch 1.30 N60.I

302.841 
Wasserrohrbruch 1.30 N70.A

302.842 
Wasserrohrbruch 1.30 N70.I

302.844 
Wasserrohrbruch 1.30 N90.I

302.845 
Wasserrohrbruch 1.30 R60.I

302.846 
Wasserrohrbruch 1.30 R70.A

302.847 
Wasserrohrbruch 1.30 R70.I

302.848 
Wasserrohrbruch 1.30 R90.A

327.444 
Wasserrohrbruch 1.30 R2.90.A
 
326.899 
Wasserversorgung 1.05 R2.90.A 
 
 

�

Wasserversorgung

Wa – We
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310.921 
Wildwechsel 1.24 N60 
nur Symbol «Reh»
Passage de gibier «chevreuil» 1.24
Passaggio di selvaggina «capriolo» 1.24

310.759 
Wildwechsel 1.24 N90 
nur Symbol «Reh»
Passage de gibier «chevreuil» 1.24
Passaggio di selvaggina «capriolo» 1.24

309.117 
Wildwechsel 1.24 R60 
nur Symbol «Reh»
Passage de gibier «chevreuil» 1.24
Passaggio di selvaggina «capriolo» 1.24

308.819 
Wildwechsel 1.24 R90 
nur Symbol «Reh»
Passage de gibier «chevreuil» 1.24
Passaggio di selvaggina «capriolo» 1.24

302.028 
Wischmaschine 1.14 N70.A

302.029 
Wischmaschine 1.14 N90.A

302.030 
Wischmaschine 1.14 R70.A

302.031 
Wischmaschine 1.14 R90.A

325.621 
Wischmaschine 1.14 R2.70.A

326.514 
Wischmaschine 1.14 R2.90.A

302.559 
Wischmaschine 1.30 N60.I

309.915 
Wischmaschine 1.30 N90.A

302.560 
Wischmaschine 1.30 R90.A

325.487 
Wischmaschine 1.30 R2.90.A

�

311.616 
Werkausfahrt 1.30 N90.A 
 
 

 
303.213 
Werkschutz 1.30 N60.I

303.214 
Werkschutz 1.30 N90.A

308.822 
Werkverkehr 1.30 N110.A

307.303 
Werkverkehr 1.30 N60.I

302.410 
Werkverkehr 1.30 N70.A

302.411 
Werkverkehr 1.30 N90.A

302.412 
Werkverkehr 1.30 R60.I

310.190 
Werkverkehr 1.30 R70.A

302.413 
Werkverkehr 1.30 R90.A

328.117 
Werkverkehr 1.30 R2.70.A

302.409 
Wettkampf 1.30 R70.A 
 
 

307.088 
Wildhut 1.30 N60.I

303.331 
Wildhut 1.30 R60.I

311.145 
Wildunfall 1.30 R90.A 
 
 

�

�

�

�

�

We – Wi
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302.849 
Zivilschutz 1.30 N60.I

302.850 
Zivilschutz 1.30 N70.A

302.851 
Zivilschutz 1.30 N90.A

302.852 
Zivilschutz 1.30 R60.I

302.853 
Zivilschutz 1.30 R70.A

302.854 
Zivilschutz 1.30 R90.A

325.586 
Zivilschutz 1.30 R2.90.I

302.623 
ZOLL 1.30 N60.I

302.624 
ZOLL 1.30 R60.I

302.625 
ZOLL 1.30 R90.I

325.091 
ZOLL 1.30 R2.60.I

302.855 
Zollkontrolle 1.30 N90.A

310.700 
Zollkontrolle 1.30 R90.A

�

ZOLL

��

Zi – Zo
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309.492 
Anklettstreifen N70 weiss 
«Einsatzleitung»
Bande velcro avec texte N70  
blanche «Einsatzleitung»

310.747 
Anklettstreifen N70 weiss 
«Incidente»
Bande velcro avec texte N70  
blanche «Incidente»

310.695 
Anklettstreifen N90 weiss 
«Kanalarbeiten»
Bande velcro avec texte N90 
blanche «Kanalarbeiten»

310.085 
Anklettstreifen N90 weiss «3 km»
Bande velcro avec texte N90  
blanche «3 km»

308.117 
Anklettstreifen R70 silber «Ölspur»
Bande velcro avec texte R70 argent  
«Ölspur»

311.095 
Anklettstreifen R90 silber «1 km»
Bande velcro avec texte R90  
argent «1 km»

303.921 
Anklettstreifen R90 silber «Police»
Bande velcro avec texte R90 argent 
«Police»

311.384 
Anklettstreifen R90 silber «Markt»
Bande velcro avec texte R90 argent 
«Markt»

311.383 
Anklettstreifen R90 silber 
«Veranstaltung»
Bande velcro avec texte R90 argent 
«Veranstaltung»

311.096 
Anklettstreifen R90 silber «3 km»
Bande velcro avec texte R90 argent 
«3 km»

312.010 
Anklettstreifen R90 silber 
«Schneeräumung»
Bande velcro avec texte R90 argent 
«Schneeräumung»

309.725 
Anklettstreifen R90 silber «Öl»
Bande velcro avec texte R90 argent 
«Öl»

311.246 
Anklettstreifen R90 silber «POLICE»
Bande velcro avec texte R90 argent 
«POLICE»

310.027 
Anklettstreifen N90 weiss 
«Polizeikontrolle»
Bande velcro avec texte N90 blanche 
«Polizeikontrolle»

307.885 
Anklettstreifen N70 weiss «Polizei»
Bande velcro avec texte N70 blanche 
«Polizei»

308.676 
Anklettstreifen N90 weiss 
«Vermessung»
Bande velcro avec texte N90 blanche 
«Vermessung»

312.013 
Anklettstreifen N70 weiss «Feuerwehr»
Bande velcro avec texte N70 blanche 
«Feuerwehr»

301.330 
Anklettstreifen R70 silber «Unfall»
Bande velcro avec texte R70 argent 
«Unfall»

301.331 
Anklettstreifen R90 silber «Unfall»
Bande velcro avec texte R90 argent 
«Unfall»

303.996 
Anklettstreifen N70 weiss «Ölspur»
Bande velcro avec texte N70 blanche 
«Ölspur»

Spezial-Kennzeichnungen
Signalisations spéciales 
Contrassegni speciali 
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308.534 
Anklettstreifen N90 weiss «Ölspur»
Bande velcro avec texte N90 blanche 
«Ölspur»

307.012 
Anklettstreifen R90 silber «Ölspur»
Bande velcro avec texte R90 argent 
«Ölspur»

309.772 
Anklettstreifen R90 silber 
«Mäharbeiten»
Bande velcro avec texte R90 argent 
«Mäharbeiten»

308.533 
Anklettstreifen N90 weiss «Stau»
Bande velcro avec texte N90 blanche 
«Stau»

310.028 
Anklettstreifen N90 weiss 
«Crash-Symbol»
Bande velcro avec texte N90 blanche 
«Crash-Symbole»

Spezial-Kennzeichnungen
Signalisations spéciales 
Contrassegni speciali 
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Triopan AG
Säntisstrasse 11
CH-9400 Rorschach
Tel. +41 71 844 16 16
Fax +41 71 844 16 10
info@triopan.ch
www.triopan.ch
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